CORPORATION

MECHANICAL COMBENENIESIESIRI &SI AR AUTTM/ATICN]
AND
SITANDARD COMPONENES,

PRODUCT CATALOG
RmNPE7)



CORPORATION

20U IT TSI
2AF-IIAT

P.4

R=ILTSVI v

2AFIL RS =RINIAT

P.7

R—)LO-5
tYb29V1-947

P.10

A=-IL0-5
PEEKIEN - BEI 1Y

NEW

P.11

R=ILO-3
T3V P REIRES 1T

NEW

P.14

R=ILFr 29
TREIVIRIAT

NEW

REBBZ 2T -3
EYRLN

20U IT TSI

AFILRIAT

P.5

R=ILTSVI v
OvI947

P.8

A-IL0-5
NBRIL 9T

P.10

A—IL0-5
RIS 9AT

P.12

R—ILO0—>
TIVI P RERENT AT

P.14

A—LF 29
VINEIALT

NEW

FERBRZ T -
SvIEZA YR

FA{LI&RsHER G
IVINATUIITS5VIr 3 —hTSUT P Y3—-rISVIP
2F—ILIAT 2FIL 94T
P5 P.6 P.6
R=ILTSVI v R=ITSVI v TL2TAYRTSVIp
27YL20YT94T g9
P.8 P.8 P.9
FARBZRR—ILO—5
R=ILO-3> A=L0-> A=IL0-5>
EAIAT BA - EE9A(T PEEKRY h27Y2-947
NEW
P.10 P.10 P.11
R=ILO-3> R=ILO-3> AR=IL0-5>
FY kDI SOYRIAT I SVVRGIAT
NEW NEW NEW
P.12 P.13 P.13
m—=IL0-3 R=LO-51Zvhk K-LFr29
75V ritEnNCIA7 TREISYIIAT
NEW NEW
P.14 P.15 P.16
254 RHA R
254 KHAK 254 KGR 254 RKHAK
PIWEIAT PIL=IAT 27294
NEW NEW NEW
P.18 P.19 P.20
DI MRIVY
YIRS Y I NRILT Y I RIS

EyY - TR9AD

P.24

Evy - LBY9AT

P.24

EVY KLY DOYNIAT

P.25

R=WISVIv
J=2NIAT

P.7

I5VINR-NT SV
R—=ILIRI >

P.9

R=ILO->
PEEKTTERIL 91T

NEW

P.11

R—ILO->
TOVI R 2TIL 2947

NEW

P.14

R=bFr 29
TRENBRIL 9T

NEW

P.A7
254 KHA K
2F -8 R-V0-5-947
NEW

P.21

PAA I
Evy - BERIRIAT

P.256



ANV
RLYDYI 29I -F94T
RELYIYRYIIAT

P.26

Y I kALY
2UY R YO-91T

P.29

tyhHS—
3R—IL - 39VTIAT

P.34

tyhrhHS—
2EHY 9T

BEROYVY P

TS5-RILk
HRLIA7

0Ya-=T75T
FyEIAT

SR AN V[
=L RSB«
299 —RIAT

P.27

Vv I bV
VYISV IRIGIAT

NEW

P.29

tyhkhHS—
NPYUYTEERESRLIAT

P.35

tYyhkhHS—
RIEERIRI AT

FYVITRIVI

254K 2RY/N—

CORPORATION

JPIRRILT
ACANIZA AT ALY YIRS
RV FBREI AT VY 91T 2QUY I SYIRGIALT
BAROYT 91 29T =RIAT AAROYTI91T NEW
NEW NEW
p.27 P.28 P.28 P.29
tYhHS—
LYk HI— LYk HS— tYhHS— tYhHS—
EyYI947 2UYRI1T29Y5-K 2UYRIAT - FUHTY 2R=)V - 29VT 91T
P.30 P.31 P.32 P.33
twhHS— tyhHS— tYhHnS- tYhHnS—
NPUVTBERRIVEIAT  ARLARAVYRIALT  eNL—-hIAT F—BIEHNRLIAT
29V9 =K 2997 2%y FBARUYRIAT
P.36 p.37 P.38 P.39
FAZAYFRED
N ko BERLLYh ILIVRR )AL
EHRLIAT 2V 9T

AT 3T —RILk | LREMILARR U TS

FTURIYY ]
SloRY YU YT RMRIL S
NEW

INYFRIAIN—
ML SBTYY P Y

JUTRINIFRAIN-H-

N=-F4Y70vIBETvY2

N—=F4270vD 20920357

28 YITRIL
ARl U Y/RIL

P.54
= I-MIF-N-EH737 | D PEVIR—IL KRS -
fIBRHMIL ~ 4%%0?3@2&'&
TSUTtr e o - < P57
A~ e .. P58
. J

BHEADYYT . » + P59




K 2TUIT TSI /LT

MXTYGT50D% - i = 2227 gmaan
HE BE RELE HE BE RELE HE
BHER| PIL =ipsb e
M =EACSk R I 57~63HRC
i*;‘;im L 56 | 29~3HRC —— SWP-B | -30C~80°C
235
m=EA S
Biig/—X EWEM| NPH e . K7 5= -— -—
WEFER| NPJX Zyhr b AyE
s’ Los
L1
B
iBH DR
(M5-M30)

o R RROReY]

Catalog No. L E2MRrE A (PJL-NPJL) ERTEMA (PJH-NPJH) 4% E 757 2 FA (PJX-NPJX)
d L1 B
Type M@EB) S BEEE| EEWE min. Ng;ﬂ max. min. Na;k;ﬂ max. min. Na;k;ﬂ max.
s .o - [10as 10 150 oo 0.49 {0.05} 10 {0.1}] 0.78 {0.08} 29 {03} 22 {03} 45  {0.5)
*(3) 15(20) 15l 20 0.29 {0.03} 1.0 {0.1} 0.78 {0.08} 29 (03} 18 {03} 45 {0.5)
R *(2) R EECYS 24| 13 1.0 {0.1} 20 {02} 29 (0.3} 88 {09} 52 {0.5} 13 (1.3)
*(4) 24 24 0.59 {0.06} 20 {02l 20 (0.2} 88 (09l 52 {05] 13 {1.3]
s *(3) 2o 202D 20 27] 2.0 {0.2} 98 (1.0} 49 {05 196 {2.0] 9.1 {0.9) 245 {2.5)
*(5) 27(39) 27| 39 2.0 (0.2} 98 {10l 29 (0.3} 196 {2.0] 88 (0.9} 248 {2.5)
o *(3) 25 | 25(30) 25| 3ol , 59 (0.6} 98 {10l 78 (0.8} 204 (3.0} 142 {1.4} 395 (4.0}
*(5) 30(36) 30| 36 20 (0.2 98 (1.0} 49 {0.5] 204 (3.0} 14.1 {1.4) 39.4 [4.0]
PJL s *(3) aq 252D 25]  27] 5.9 {0.6} 98 (1.0} 147 {1.5) 29.4 (3.0} 353 (3.6 412 {4.2)
PUH *(5) 27(30) 27| . 2.9 (0.3} 98 {10l 78 (0.8} 294 (3.0} 147 (1.5 412 {4.2)
*(5) 30 5.9 (0.6} 147 {1.5] 88 {0.9} 49.0 {5.0} 157 {1.6} 62.8  {6.4]
10 38 | 30 3
PJX *(10) 43 53 29 (0.3} 147 (15| 78 (o8} 490 {50} 127 {1.3} 62.8 (6.4]
NPJL *(5) 30(35) 30| 43 59 (0.6} 147 {1.5) 186 {2.0} 490 (5.0} 372 (3.8} 98.1 {10.0}
NPJH 12 *#(10) 55 43| 58| 4 2.9 (0.3} 196 {2.0] 7.8 {0.8} 490 (5.0} 14.7 {1.5} 98.1_{10.0}
*(15) 51 78 2.9 (0.3} 196 {2.0] 49 {0.5) 49.0 {5.0} 14.9 {1.5} 98.1 {10.0}
NPJX *(10) 50 60 59 {0.6] 39.2 {40l 127 {1.3} 785 (8.0} 235 {24} | 147.2 {15.0
*(15) 70 39 (0.4} 392 {40} 127 (1.3} 785 (8.0} 21.6 (2.2} | 147.2 (15.0}
PJX *(20) 85| 90 49 (0.5} 392 {40} 98 (1.0} 785 {8.0}| 127 (1.3} | 147.2 {15.0}
NPJL (30 35 125|125 29 (0.3 392 {40} 69 (0.7} 785 (8.0]] 196 (2.0l | 1472 {15.0)
NPJHI 16 40 8 5 4.9 {0.5) 392 {40} 6.9 {0.7) 785 (8.0}
OO 50 155 19.6  {2.0} 49.0  {5.0}| 29.4 {3.0} 78.5 _ {8.0}
YA ZXDH 60 159 - 29 {03} | 490 (5.0 39 (0.4] 785 (8.0} - -
70 34 (035]| 490 (50} 55 [056}| 785 {8.0)
NPJX 80 185 196 (20] | 490 (50} 294 (3.0] | 932 (9.5
e e (s 60| 80 127 (1.3) | 785 (8.0} 245 (2.5) | 147.1 (150 127 (1.3) | 2453 (25.0)
FAZDH 20 20 72 R 11.7_{1.2} 785 (8.0} 226 (2.3} |147.1 (15.0}
30 96 B 117 {1.2} 7855  {8.0}] 226 (2.3} | 147.1 {15.0} B B
40 120 117 {1.2} 785 (8.0} 226 (2.3} |147.1 (15.0}
7 | 10 50 19.6 {2.0} 981 {10.0}] 441 (4.5} |196.1 {20.0}
(15) 84 19.6 {2.0} 981  (10.0}] 471 (48] [2157 {220} 245 (25} 314.0 {32.0]
24 20 45 75 10 17.7 {1.8} 98.1 {10.0}] 441 {4.5) |215.7 {22.0}
30 100 17.7_{1.8} 98.1  (10.0}] 441 (4.5} |215.7 {22.0}
40 124 17.7_{1.8} 981  (10.0}] 441 (4.5} |215.7 {22.0}
15 66 - 275 {2.8}) | 117.7 {12.0}] 441 {45} | 2746 {28.0} - -
0 20 78 14 275 (2.8} |117.7 {12.0}] 53.0 (5.4} |274.6 {28.0}
30 100 275 {2.8} [117.7 {12.0}| 451 {4.6} | 274.6 {28.0}
40 123 275 {2.8} |117.7 {i12.0}| 47.1 {4.8} | 274.6 {28.0}
VISFO IXBERTEAISEA. {kefl=N % 0.101972
HmL>F
RTYLTTSUT e W3- 4
(RAFTRARZA1\)
M |Catalog No. §=-: Cm
5:6 PJG1
PJG2 RTYGTTSo0y M5~M30
810 | PJGA = (FAL >FPIG)
Pl
12 PJG3 MEHILILIE & (%
16 PJG4 A OhTrIVIZHASh=ERE .
20-24 PJG5 EEFIZLYEETIELDTT, — & *3—bISUONIEERATEEE A,
BOELOHRDI B BYETDOT, 2D
30 PJG6 AOMEHEEREEAL T AL,




AV IT T SIIR/IOSIINMATIIIT TSI

CORPORATION

N D — ) .
7°|)s 77" ., Ak /=R 2Ty
[ 28 - V% T ERTAEEE
25 ng’rj ME ME B HME
T BEHEA | PIW
RFULAR/—R EREAR PJHW SUS440C 55HRC~ -30°C~260°C
BEFRER PJXW
SUS30448 % SuUS631
b BRER PJLK
=
e Hifg/—X ERERA PJHK RYFEE—IL -— -30°C ~80°C
= BEREMR | PJIXK
£
= +0.5 0
— So | L -05 B
—= | L1 |
— [
| L,_,MMMMMM
Catalog No. S B (PILW - PJLK) 75 3 F (PJHW - PUHK) 5 B 77 2B FH (PUXW - PUXK)
d L1 L B = N N
Type M@GEE B 3 min max. min. max. min max.
FHE FHE FHE
1.5 0.4 1.3 0.8 2.94 1.1 3.42
3 1.1 0.9
3 15 15 0.2 1.3 0.6 2.93 08 3.41
. 2 1.6 13 0.9 2.0 2.0 8.8 6.1 13.8
4 1.6 24 24 ) 0.6 2.1 1.9 8.75 5.8 13.6
5 3 20 20 20 s 1.4 9.7 2.7 16.3 6.8 22.0
PJLW 5 27 27 1.1 10.3 1.0 171 5.7 215
PUHW s 3 25 25 25 2 6.0 9.8 8.0 26.4 15.8 35.6
PUXW 5 ) 30 30 3.4 9.86 4.4 26.6 12.9 34.4
B 3 a1 25 25 25 6.0 9.9 14.7 27.0 21.9 36.3
PJLK 5 i 27 27 i 4.0 9.83 6.7 26.6 14.7 34.5
PJUHK 10 5 18 30 3 5.7 14.7 8.2 45.7 245 58.6
PUXK 10 ’ 30 43 4.4 14.7 6.2 45.1 19.8 58.7
5 30 5.8 14.7 18.2 49.0 34.9 63.6
12 10 55 43 4 5.0 14.7 8.2 49.1 25.5 63.6
15 51 6.9 14.7 7.5 48.9 20.1 63.7
10 35 57 9.2 34.2 18.9 68.5 38.7 88.4
16 15 8 5 8.6 34.4 14.4 68.6 33.9 88.1
20 65 7.1 34.4 4.2 68.6 25.4 88.1
TEAHEOMEILTNEE A,
! R Emin [EHHFE. max [(FEVERKRBRIADI-ELEDHETT, {kefl=N x 0.101972
SUORAT VT TI0Y : =
WO AT TI00% . AfF Ev 277
M8 TEE RELE HE HEE RENE HE
BEE | FPJL sasc | 91~B3HRC
BHE | FPJH | S45C | 29~38HRC m=EitikRKIE BRBEA  MEZBEHKEE SwP-B
BRrE | FNPJL RUF 55—l — —
L1, L2
# B AL AL TR
< (M5~M16)
(“ I N
| OQ% 3 a
K =) (WAALLLNNNVVVVVVVNNNN 9
:M
S L-0s
Type M-S MxP s bd L L L2 ¢D1  ¢D a LT TG LEG TR ERALLF
min. max. min. max.
*3 — 1.5 3 x 05 15 11 10 15 5 235 5 05 0.49 1.0 0.78 29
*3 — 3 3 x 05 3 1.1 15 15 5 235 5 05 0.29 1.0 0.78 29 TAFR
*4 — 2 4 x 07 2 16 15 18 6 3.1 6 07 1.0 20 29 88 RS43—
*4 — 4 4 x 07 4 16 24 18 6 3.1 6 0.7 0.59 20 20 88
*5 — 3 5 x 08 3 2 20 2 8 38 7 12 20 98 49 19.6
%5 — 5 5 x 08 5 2 27 2 3 38 7 12 20 98 29 196 UG
FPJL *6 — 3 6 x 10 3 25 25 25 9 47 8 15 59 98 78 294
FPJH *6 — 5 6 x 10 5 25 30 25 9 47 8 15 20 9.8 4.9 29.4
FNPJL *8 — 3 8 x 125 3 31 25 25 12 6.1 10 15 59 98 14.7 294
*8 — 5 8 x 125 5 31 27 25 12 6.1 10 1.5 29 98 78 29.4
PJG2A
* *10 — 5 10 x 15 5 38 30 25 15 15 12 15 59 14.7 8.8 49.0
FNPJL
10 — 10 . ! ! . . ! ) . .
O * 10 x 15 10 38 43 25 15 75 12 15 29 147 78 490
HAZDH *12 — 5 12 x 1.75 5 55 30 3 20 92 14 20 59 147 186 49.0
*12 — 10 12 x 175 10 55 43 3 20 92 14 20 29 19.6 18 49.0 PJG3
12 — 15 12 x 175 15 55 51 3 20 92 14 20 29 196 49 49.0
*16 — 10 16 x 20 10 8 60 3 25 13 18 20 5.9 39.2 127 78.5
*16 — 15 16 x 20 15 8 60 3 25 13 18 20 3.9 39.2 12.7 78.5
*16 — 20 16 x 20 20 3 85 3 25 13 18 20 49 39.2 98 785 PJG4
*16 — 30 16 x 20 30 8 125 3 25 13 18 20 29 39.2 6.9 785
16 — 40 16 x 20 40 8 125 3 25 13 18 20 49 39.2 6.9 78.5

T Ekefl=FTEN x0.101972



. . O wm— »
.CORPORATION y 3 - '\ 7 7 \Jj -P
— AP £y 29027 e
BRAF—IEAT 2 nE | me FENE HE | BE | ®EAE | nE | CookER
BHEM| SPUL o " =f@YOA—F
ATl Py gy W= R SI56 57~ B -
WEREM| SPF Zyhr b AyF ?inig)k) REBIEHRR
o ;Em oy | S50 | 28asHRO =TT 2R SWP-B | -301C~80°C
£30) g = =]
Wi-x | EmER| SR REBIBRR | renon| —
WEMEM| SPRF 2k
e ILE *HEAPFILMER & (F
WU5~M16) T4 OATRIVICHASh-HERYE
BERICEYEAESTHELDTYT., —&
| BOLLOMBENGLLBYETDOT, 2D
= o 1 AOBRSMHEEERIZHERAL T I,
N >
Y L B |
Catalog No. #2731 = FH (SPJL - SPRM) {31 E F3 (SPJH - SPRH) #6757 28 FH (SPJF - SPRF)
d|s|L|B = (N) E (N EF (N
Type M@ B ) _ﬁ ( _TB_T ( _ﬁ (
min. max. min. max. min. max.
3 1.2 11 9 1.5 0.4 1.5 0.8 2.0 - -
SPJL 4 211(1.2 2 1.6 5.0 2.0 9.0 4.4 11.9
SPJH 5 2.7 15 121 2.5 2.0 7.8 4.9 14.7 41 24.9
SPJF 6 3.2 ’ 13| 3 2.9 9.8 59 19.6 7.7 30.6
SPRM 8 4 2 151 4 2.9 9.8 5.9 19.6 8.6 43
SPRH 10 5 25|16 | 5 4.9 14.7 9.8 294 141 53.1
SPRF 12 6 35 20| 6 4.9 14.7 9.8 294 23.1 58.3
16 8 45| 22| 8 9.8 29.4 19.6 58.8 26.6 78.8
| RIRENZ AL ARBIEIHYEREA.
| FIEmin (X E. max [IEVERKRILOT=EZDRETT, {kefl=N % 0.101972
BATULARBAT =% = 25 "
Type HE HE EE pag | SFFRERR
BREMA| SPJK
RF—)L/—X F|REM| SPJz SuUS440C 55HRC ~ -30°C~260°C
WBEREM| SPJX aar
o) p— SUS30448 24 ) SUS631J1
#ig/—X EREM| SPRZ RUFEE—L -30°C ~80°C
MMEREMA| SPRX
= o ui
%’ L os B
Catalog No. X757 2 A (SPUK - SPRK) ERE M (SPJZ-SPR2) #3 FE 757 2B FH (SPJUX - SPRX)
d S L B a1 2= (N a1 22 (N a1 22 (N
Type MGIE B .T—'f (ND -?ﬂf (ND .T—T (ND
min. max. min. max. min. max.
3 1.2 |1 9 1.5 0.5 1.51 0.8 2.0 - -
SPJK 4 2.1 11.2 2 1.6 4.8 20 9.0 4.0 11.5
SPJZ 5 2.7 15 12125 2 7.9 5.1 14.7 6.0 24.2
SPJX 6 3.2 ’ 1313 2.8 9.9 55 19.6 94 29.5
SPRK 8 4 2 15|14 3.6 10.9 6.1 19.6 13.5 43.7
SPRZ 10 5 25| 16 |5 4.2 14.6 9.6 294 19.1 53.3
SPRX 12 6 35| 20]|6 4.6 14.8 104 294 245 58.8
16 8 45| 22 |8 9.9 29.3 18.0 58.8 26.6 78.7

' EIRERICIEAY ARBEHYEEA,

' FIEmin (EHEATE. max [FEVERAKRIADI-EESDRHETT,

{kefl=N %< 0.101972



M= SIIv/LIF

CORPORATION

_ XS K= RIVVY | RR—H -
W/ —2I)LEAT Lo HE B RENE HE B HE wE | CRORER
BWER| BPJ S45C 29~35HRC = EAE SRR
2RA—IL FHEM | BSJ |Sussostas — — SUJ2 95HRC~
BEHEA BPW =V VAR SWP-B SuUS304 -30°C~80°C
R BAER | NGPJ S45C 29~35HRC _ .
HER—L ERHEMR | NBSJ = b 8 R IR RYFE5—IL —
BEREM | NBPW
§ BB 1L SLEE M5 ~M16)
=
S
Catalog No. E=RBAR—IL | BEER—IL 2755 A (BPJ-NBPJ) EEMA (BSJ-NBSY) 1B E f7 E A (BPW - NBPW)
L|t]|B =N E(N) E(N)
Type MQ@GE B ) d S d S ﬁ ﬁ ﬁ
min. max. min. max. min. max.
2 1 0.2 _ _ 5 1 0.9 0.7 1.4 1.2 2 - -
BPJ(M2~M16) 3 15| 05 7 1.5 1 2 1.5 2.9 2.2 5
BSJ(M2 ~M16) 4 2.5 2.4 9115]| 2 2 4.9 3.9 9.8 2.5 12.6
BPW(M3 ~M16) 5 3 0.8 39 0812 |2 2.5 2.9 9.8 4.9 19.6 11.7 25.1
NBPJ(M4~M16) 6 13 25 3 4.9 14.7 9.8 29.4 18.7 35.3
NBSJ(M4~M16) 8 4 1 4 1.0 15 4 6.9 19.6 12.7 39.2 24.5 46.8
NBPW(M4 ~ M16) 10 5 1.2|148|1.2| 16 5 8.8 24.5 18.6 49 26.7 58.7
12 7 1.8/7.1|1.8|20|3 6 9.8 29.4 19.6 58.8 26.1 62.3
16 9.5[25[95]25]| 25 8 15.7 49 29.4 98 55.4 116
! M2, M3, MAIZ(ESEIRERAS ARBIEHYER A KRANRDHFDOIYFFTERYES,
' FIEmin FHEHARE. max [FR—ILERKRIAD-EEDFHETT, {kefl=N x 0.101972
T - i) Rl 2T YT P ~
.ZT/[/Z/ 7)1/9/(7’ Type pren pree T pre e {ERTTRERRE
BHEA BSM
ERR—IL EWNEM BSZ SUS440C 55HRC~ -30°C~260°C
EEHER BSX SUS30448 % SUS631J1 SUS304
BHER NBSM
BilEAR—IL EHER NBSZ RU7EE2—I -— -30°C~80°C
BEREA NBSX
d AR—4 _,Lr_
f-\
\\J E
S n
Catalog No. SEA—L | BRI BHEER (BSM-NBSM)|  EHE (BSZ-NBS2) EERHE (BSX-NBSX) B LTS5 vl T
- Zovx %
L|t|B B(N B(N E(N "
Type MGEEE) | d | S| d| S ﬁ (N) ﬁ W ﬁ (N)
min. | max. min. max. min. max.
2 1 102 | _51 09| 07 14 1.2 2 - -
BSM(M2~M16) 3 1505 7 1.5 1 2 1.5 2.9 2.2 5
BSZ(M2~M16) 4 25 ﬂ 9152 1.9 49 3.9 9.8 25 12.5
BSX(M3~M16) 5 3 0.8 32 08| 122 |25| 33 9.8 49 19.6 11.2 241 v P
NBSM(M4~M16) 6 13 25 3 5.1 15.3 9.8 29.4 17.7 334 ataog 0.
NBSZ(M4~M16) 8 |4 |1 [40]10]15 4 | 55 | 191 ] 127 | 392 21.4 453 56 | BPJGI
NBSX(M4~M16) 10 5 |12]|48|1.2]| 16 5 8.9 241 18.6 49 23.5 60 8 BPJG2
12 7 [18]71]18]20(3 |6 10.5 29.3 19.6 58.8 241 63.7 10 BPJG3
16 95125]95[25] 25 8 14.9 48.9 29.4 98 43.6 116.3 12 BPJG4
! M2, M3, MAIZF S AL ARE X HYFE A, RARDADRYMIFELYFES 16 BPJGH
! T Emin (EREIFE ., max [(FR—ILERARIEDI-EESDHETT, {kefl=N % 0.101972




n_m " =
.COR5?ATIO! -'_\—}bj j\Jj -P

IS > 9 ,rj° B R 2725 AR—% -
mo /7 o e BT smnE HE [ g g Srpeas
BHER BPJL $45C 29~35HRC BEBEBREE
EEA-IL EHER BSJL SUS30440 %4 - - sud2 55HRC~
&ii: BPIL =y tsE . 55 et
2 NPJR
s45C 29~35HRC mERE
HiER—L EHER NSJL REBIRER YT £5—IL -
BEHER NSWL Zohr L AvE

d 1/(—'9? t

1
= — -—I—-
1
=
S Los B
Catalog No. E@mA—IL | BEER—IL 27572 F3 (BPJL-NPJR) B 757 2 3 (BSJL-NSJL) 495 28 757 28 F (BPWL- NSWL)
L| t|B N N N
Type MG B " = " = _Tﬁ'rE( ) _ﬁiE( ) _Tﬁi( )
min. max. min. max. min. max.
3 15(05| — | — |13 |1 1.5 1 2 1.5 2.9 2.2 5
BPJL(M3~M16) 4 2.5 240715 [15]2 2 4.9 3.9 9.8 2.5 12.6
BSJL(M3~M16) 5 s 98|53 |og| 1812 |25 2.9 9.8 4.9 19.6 11.7 25.1
BPWL(M3~M16) 6 “l20],.]3 4.9 14.7 9.8 29.4 18.7 35.3
NPJR(M4~ M16) 8 4 |1 |4 |1 23 |77 |4 6.9 19.6 12.7 39.2 24.5 46.8
NSJL(M4~M16) 10 5 |12|5 [1.2]27 5 8.8 24.5 18.6 49 26.7 58.7
NSWL(M4~M16) 12 7 |18]|7 |18|32|3 |6 9.8 29.4 19.6 58.8 26.1 62.3
16 95|25|95|25] 40 8 15.7 49 29.4 98 55.4 116
| M3, MAIZIE S ER N ARE X BYE R Ao ABROZFDBYMITELEYET,
! B Emin [EHATTE. max [ZAR—ILERKRILOHIZEEDHRETT, {kefl=N %< 0.101972
—_ » Ak R—)L Pz AR—H
N . A RER
BRATULAAVTR4T e HE HE i HE HE SRR
[230ES] BSML
EBR—IL BRERA BSZL SUS440C 55HRC~ -30°C~260°C
BEHER BSXL SUS3044H Y SUS631J1 SUS304
BERER NSML
#iER—IL BHERA NSZL RYF7E8—IL -— -30°C~80°C
BEFER NSXL
d x4 t
1
N
S L—g 5
Catalog No. =mA—IL | #wsR—L X7 B A (BPJL-NPJR) =7 A (BSJL-NSJIL) 48 56 74 55 A (BPWL - NSWL)
oo waml alslalslt]|t]B T E (N) TrE (N T E (N
min. max. min. max. min. max.
3 1505 — | — 131 1.5 1 2 1.5 2.9 2.2 5
BSML(M3~M16) 4 2.5 24|07 |15 152 1.9 4.9 3.9 9.8 2.5 12.5
BSZL(M3~M16) 5 s |98(3 [og |18 2.5 3.3 9.8 4.9 19.6 11.2 24.1
BSXL(M3~M16) 6 “l20], 1[5 5.1 15.3 9.8 29.4 17.7 33.4
NSML(M4~M16) 8 4 |1 |4 |1 23 |“7 [a 5.5 19.1 12.7 39.2 21.4 45.3
NSZL(M4~M16) 10 5 |1.2]5 [1.2]27 5 8.9 24.1 18.6 49 23.5 60
NSXL(M4~M16) 12 7 |l18]|7 [18[32]|3 |6 10.5 29.3 19.6 58.8 24.1 63.7
16 952595 (2540 8 14.9 48.9 29.4 98 43.6 116.3
I M3, MAIZIF IR AREIEHYER A RARDHFOEYFFITERYES,
| A EmnEWHATE. max [FR—ILERKRIAD-EEDFHETT, {kefl=N < 0.101972

miEE2(47 "

K INNNNA
S NNNy

T
N
W

s L
BSZN-BNZN
Catalog No.

€ d|s|L|al®mzEN
Ak R 2Ty . Type MGt B min | max
Tvee Ha HE BE HE SemFREER B8 6 32 |os | 13 |1 8| 16
AFULRAR—L BSZN SUS440C 55HRC~ BSZN 8 4 1 15 |1.2 15| 30

FA066 SUS631J1 -30~80°C
ERER—L | BNZN U7 L5 () — BNZN 10 48 [12] 16 [15 | 20] 39

{kefl=N % 0.101972



TL2TAYVRITSIIV/TSVINMN=IT ST v /R—=ILRI > T

CORPORATION

" O R e «
WILRI49NTS500% Type i il 2727 AT RS
WME ME B ME
PFSSN SUS303 -30°C~120°C
SuUS440C 55HRC ~
PFPSN SUS631J1
RUF7EE2—IL - -30°C~80°C
PFPPN RUT7 5L -
S L
| Li-0.2
d
Gatalog No PFSSN PFPSN -PFPPN
g : D1 L L1 s d d1 17 22 (N) Tar = (N)
Type D min. max. min. max.
4 46| 5 0.8 3 1.5 0.65 5.6 1.3 6.4
PFSSN 5 56| 6 1.0 | 4 2 2.8 6.3 2.7 8.0
PFPSN 6 6.6 7 1 1.6 5 2.5 2.95 9.6 1.15 10.2
PFPPN 8 86/ 9 1.9 6.35 3 6.5 11.7 6.15 17.2
10 10.6] 11.5 2.4 8 9.0 15.0 2.1 18.8
X ERfFTUHERESED (003 HRITRALLIC BRI EH DB THELES, kegf=N x 0.101972
WISV ORR—LTTUOr [ o, X = EEIPZ]
WE W RENE e e WE
FBPJ S45C 29~35HRC o = ER L 8% R E SUS440C 55HRG ~ SUS631J1
FBPJS SUS303 - -
Type M D L S FB?JSHE(N) BWHRLVF
min. max.
5 7 5 0.8 1.3 6.4 BPJG1
6 8 6 1.0 2.7 8.0 BPJG2
FBPJ 8 10 7 1.6 ) ) 1.3 10.2 BPJG3
FBPJS 10 12 9 1.9 1/4 inch 1.5 6.4 11.7 6.1 17.2 BPJG4
12 14 11.5 2.4 5/16 inch 1.5 9.0 15.0 2.1 18.8 BPJGS
16 18 16 3.2 3/8 inch 2.0 9.9 21.5 13.0 25.5
TAr&E(kefl=77EN %X 0.101972
G
V(v )
.ﬁ\_)bﬂ:g/ g Catalog No.
o e Dp6 L d L1
o Type D
+0.006
6 6 +0.001 8 2 2
8 8 +0.007 10 3
BBT [0 |10 | +0001 [12 | 4
W - SK4 N f Lok _pe 12 |12 | +0009 [14 | 5 |3
HERE :53~58HRC Lo <€ 16 |16 | +0.001 | 18 s

R=ILTSoPv A EHETTERADZEIL. FL No. (M=D) #ZEALEELY, (BBT6IEMSIZH:@E F)



CORPORATION

R

BtV bRY 1547 L R 07 T T e P K
bd L1 M BRSS SUSKM-7 | sus3os SUS440C HRC55~ SUS440C
EEggN | ggg:z Trm ] RTEsE | rRoss~

3 Ay

BRSNN
KiEER

Catalog No. Ll B 4 s o it 187 BN (kgf) Catalog No. L L1 D d E a L2 it 127 22
Type M BRSS | BRSSN Type M N(kgf)
orss el [l el e el ol won T o 8 M NPT K 3 K T
RATHLAR) 12 | 20 1-5 8 5'56 6| 8 41(4'2) 27(2-8) BRSNN 10116 1.7 8 556 1251 1.5]2 400.4)

BRSSN : - - - [€::15:%:N )
Ruresns |16)2s(25l12] 873[ 8[10] 5566 | 3405 16125128112 ) 873|383 |2 |3 7€0.7)
20| 30| 35|15 [10.32 | 10 | 12 | 62(6.3) | 55(5.6) 20| 30 (35|14 [10.32 | 35| 3 4 11(1.1)

-
gz e BRHB i i)
WABRILNAT u R N P T e R KO
BRHBN BRHB SUS304 SUS440C HRC55~
BRIBN il m— oo
BRHNN | A7 | - 7S

|

BRHNN
KRR
<£
Catalog No. Ll |l e d s it 51 22 N(kef) Catalog No. it fer =&
Type M BRHB BRHBN T L |L1T|H d S E
5] 6|11| 5| 4 8| 12( 1.2)| 6(0.6) DS M N(kgf)
BRHB 6| s8|12| 6| 476| 10| 14C 1.9 7(0.7) 5 6 (15| 5 4.76 8 (1.5 2(0.2)
(AP L) g8l 10|15 7| 556| 13| 41(C 4.2)| 27(2.8) BRHNN 6 8|1.7 6 556 10 | 2.5 4(0.4)
BRHEN 10| 12|25] 10| 873| 17| 55( 56)| 34(35) ) sli0 28| s 873 13 |3 2007
YT AL 12| 15|35| 111032 | 19| 62( 6.3)| 55(5.6) : : :
16| 20 | 53| 15| 15.87 | 24 | 343(35) 69(7) 1012 | 35| 10 10.32 17 [3.5 ] 11(1.1)
20| 25 | 6.3| 18 [ 19.05 | 30 | 412(42) 82(8.4)
WEASAT u s
d i ]
yoe n .
- “K =5 D& [QAR—Y @A uh—IL_| @9 I
% =7 BRPE_ 1 Sussps | susaos [SUSMOCHRGSS~ | o ioe
2 3 BRPEN oA C
BRPF A T T T - K7 E5— LBk HRC55
BRPFN
bob
)
BRNN xier
N
Catalog No. 5 i o || o . it 757 B8 N(kgf) Catalog No. 5 L o Ll o = & it 751 22
Type D1 BRPFE BRPFEN Type D1 N(kgf)
751 9| 41 11 4 12( 1.2)] 6(0.6) 7 9| a 1.5| 476 | 15|08 2(0.2)
BREE 9 [11] s 1.2 476 | 14C 1.0 700D ol11 |5 | 1.7| 556 | 25 4(0.4)
AL 1 |s] 6], 1.5] 556 | 41C 4.2)] 27(2.8) tBF:NN 13|15 | 7 28| 873|30 7¢0.7>
BTR/PFN 15 |17] o 25| 8.73 | 55( 5.6)| 34(3.5) (BB AE) 15|17 | 8 35[(1032|35|1 11¢1.1)
Y7 ) 18 | 20| 10 35| 10.32 | 62( 6.3)| 55(5.6) 20| 22 [11.5] , | 5.2[1587 |53 14(1.4)
n ) 24 | 26 |14 [1.5] 5.3] 15.87 [343(35) | 69(7) 24 | 26 |15 | e6]|19.05 ]| 6.4 21¢2.1)
30 | 32]17 ]2 6.3] 19.05 [412(42) | 82(8.4)




CORPORATION

MN—)LO—> (PEEK9AD)

ME
OF.N’ QAL R—IL ¥ ITHR—IL
BtyhRO)1—BATF SUSXM-7 PEEK SUS440C HRC55~
L S
L1 M
By
N —-f-
/T
@ Q@ @
Catalog No. ifif fer &
Type M L Ll d S t N(kgf)
M 8 14 1.3 476 4 5 1(0.1)
M10 16 1.8 6.35 5 6 8(0.8)
BRSSPK M12 20 23 7.94 6 8 15(1.5)
M16 25 2.7 9.53 8 10 25(2.5)
ME
OESES @A R—L | @HTR—IL
BAARILNEAT PEEK PEEK SUS440C HRCH55~
0
S L1 H-0.1 L
2. |
i( /l KiEER
—‘\- - @L e
) A
Catalog No. [REGED
Type M L = . d 5 E N(keP)
M 6 8 2 6 6.35 10 2.5 5(0.5)
BRHPK M 8 10 25 8 7.94 13 3 6(0.6)
M10 12 3 10 953 17 3.5 8(0.8)
ME
OEXES @A 2RI QHTHR—IL
WEA-RERI(T PEEK PEEK SUS440C HRC55~
H—g.1 L
T
TKIRE R
od
& 2 o
| C
Catalog No. =
Tvoe = D L H L1 d E C N(kgh
9 11 5 2 6.35 2.5 5(0.5)
BRPK 11 13 7 1 25 7.94 3 1 6(0.6)
13 15 8 3 9.53 3.5 8(0.8)

11




CORPORATION

M=ILO-3MR—-)LO-SAHLYF

. HE
WAARILEEAT Type ok Tan—s | A7of—IL HIR—IL
BRRB SUS440C HRC55~
SUS304|SUS304"— ~
BRRBN RYT72—)LEK SUS440C HROSS
L1 H{ L
2-¢pa
M
/_
¢d
2 3 4 1
XEEDAFFIZIE. R—LO—SALYFARETT
Catalog No. L L1 + - : a P it 45F = N(kgf)
Type M BRRB BRRBN
BRRB 10 12 2.5 10 18.5 8.73 ) 15 55( 5.6) 34(3.5)
(ATULAH) 12 15 35 11 22 10.32 18.5 62( 6.3) 55(5.6)
BRRBN 16 20 5.3 15 27 15.88 25 23 343(35) 69(7)
(Y755 1V5) 20 25 6.3 18 33 19.05 ) 29 412(42) 82(8.4)
HE RENE
BAR—ILA—SRALYTF S45C | PO =EA1L B RIS
¢
2-¢pa
- 1
oo N
al 5 \
—l_ o e e / -
)
A
B 1.43, L
Catalog No. [Jgees.erren| BRBN
o L A B C D D1 P a
Type HEFU 3t (M) | =530 (U0
10 |[M10FH 16 25 8 19 3 |18.5] 10|15 2
BRW 12 {M12FH 20 30 10 24 4 |22 12 118.5
16 {M16 FH 24 35 12 27 6 (27 17 |23 25
20 |[M20FH — 40 14 33 7 |33 20 |29 ’
B yhlEHEAT ® 2@ 0 @
T
@ & kK :SUS304
T @AR~R—4  :SUS304
@44 wR—JL : SUSA40C (55HRC~)
— @4 FR—)L - SUS440C (55HRC~)
®RfEF v b SUS304
L
EEN i &
L1 H L M t B d T B1
Type D1 N(kgf)
12 15 6.5 5 6 25 3 5.56 5 10 41(4.2)
16 25 95 8.73 55(5.6)
BRNB
19 35 1.5 20 8 5 . 10.32 65 13 62(6.3)
25 5.3 14.7 15. 88 343(35)
31 6.3 18.7 25 10 6 5 19.05 8 17 412(42)




CORPORATION

MR=IVO—-3 (5OYRIAT - TSVIEUIIAT)

e
e I R [ORR—T]_ @it | QU IR
.arbsjpg,rj % SUS304| SUS304 Sislf;o_ggi(jf%; SUS440C HRC55~
L1 Lot
7 L2
- o | [Tl
/S
=) = |
S| o | L
- 2-M
AV
-
]
® /@ /0 /) @

Catalog No. T & N(kgf)
Tyne 5 D L L1 L2 d R M t 2O | =t T oy
BRRT 22 14 9.5 2.5 2 8.73 10 M3 4.5 16 55(5.6) | 34(3.5)

(RTFULRER) 28 17.5 11.5 3.5 2.5 10.32 10.5 M3 45 22 62(6.3) | 55(5.6)
_ BRRTN 36 23 14.7 5.3 3 15.88 14 M4 6 28 343(35) | 69(7.0)
(RYTEZ—ILIK) 42 28 18.7 6.3 4 19.05 20 M4 6 34 412(42) | 82(8.4)
M \
— s OER [QRR—H] QALK IRl
WIS EAT SUS304] SUS304 | SUS440C HRC55~ | SUS440C_HRC55~
L1 H
NEl
T
1
5 >< | o
L.
@ (O]
1) =
2 D1 L1 H t P.CD a d it 7 22
Type D N(kgf)
27 15 25 9.5 ) 21 a5 11/32" 55(5.6)
BRSF 30 18 35 115 24 13/32 62(6.3)
39 24 53 14.7 3 315 45 5/8" 343(35)
48 30 6.3 18.7 4 39 55 3/4” 412(42)

3]




miE. R—LO—35 TS5 rhsst
WMATFULRAAT :
& 2 s
o N/ ]

S {;ﬁ/}

S L
D+ 4 vik—)L : SUS440C B #E(N)

RIERY7EE=L Type M L S d a t B min__| max
@Y THR—)L : SUS440C BRBSZ 6 13 0.8 3 1.5 2.5 3 8.1 29.6
R — 24 SUS304 (A ERSUS) 8 15 1.3 4 2 2.5 4 12.6 39.8
© 5 i o g £ e 3 BT
= S, TR i RS . . . .
®R T 5 SUS631J] (A BR#EEB) 16 25 31 9505 2 3 3 26.1 38.2

+0

WSS rHEE A 21T . -

T S ml

D X K RYTEE—L
@QRAR—Y RUYFTEE—IL

Ny

D2 @A vik—)L: RYFEE—IL
Y @4 T HR—L : SUS440C
= - - ®Z T 24 : SUSE31J1
BEZ4E 51359374 7
1) =t | 4m.
by D | D2| L | H| LI d A|lB| E|C . m_ﬁE(N)
Type D1 min. min. ~0.1Tmm max.
7 9 | - 75 15| 476 [ 757, 15 | 0.8 0 0.1 2
9 11 84| 10 1 1.7 5.56 7 2.5 0 0.2 4
BRNNP 13 | 15 [ 12415 28 | 873 12] 3 0 0.3 7
15 | 17 [ 147] 165 35 | 1032 ] 85 35 | 1 0 0.3 11
20 | 22 [ 1941 225] [ 52 | 1588 105] 15 53 0 0.3 14
24 | 26 [ 2341 29 ~ 766 [1905] 135 6.4 0 0.3 21
Type &
AR |zx—v| R—)L |7r—2o4 [2TUs | 1EDER
.ja)&&*ﬂ%ﬁﬁ{#%&)\@{j BRBH SUS304|SUS304 SuUS440C SUS304 | SUS631J1[SUS304
BRBN HRC55~
BRBH o |
: \
f \ 4 ] SR DABRRSAFLET
" E b L REREHTERELET,
_ - . @ ONONONORG
WS PvisgeftERR L1
BRBN i
g £ MR—ILDABHRSARLET
XEEOFIFIZE, R—LO—5BLYFHBLETT,
Catalog No. S EN B (N
atalogNo 1 o | 4 | g |FTEN CatalogNo. | M | plpi| L |s|ui|al o | P |2 BN
Type | D1 min.| max. Type |mu|(HEE) min.| max.
14 | 16 [14 | 15| 556 | 1.5/ 23] 30 16 |16x15] 19 [135/14 |15 9|2 | 556 15 | 1.5] 23] 30
BRBH| 18 | 2017 | 25 8.73] , | 24 38 BRBN | 20 [20x15 24 [165[17 |25] 10| 2 | 873 185| , | 24| 38
22 | 24 [215] 3.5[ 10.32 24 | 55 24 |24x15| 28 [205(21.5 35| 12| 2.5 10.32| 23 24 55
kgf=N X 0.101972 kgf=N X 0.101972

14




M=)LO0->—21"wvhk gAKAl

R —LO—5— i MR
Type h—La—= T—L
IAUN B 1BLYREENGe) | A | AR—H A R—)L HIHR—)L
. SUS440C HRC55~
BUHB AR LA T BRHB16 | 343 (35) :
BUHBN BRHBN16 69 (7) RYT7EA2—ILEK | SUS440C A6063
SUS304 | SUS304
BUPF EAAAT BRPF24 | 343 (35) SUS440C HRC55~ | HRC55~ | (B7IL<Ak)
BUPFN BRPFN24 69 (7) Y745 —)LEk

BUHB - BUHBN

25 _50 50 50 .25

T T
5% 4 10,0 0,0 9

BRHB (N) -16

45.3

o
N

I Hf
.50 _| 100 .50 _|
200

\ 6—06% ) $9.5@ < HE¥ 15

BRHB (N)-16

\8-¢6+1 $9.58 <13k 15

BRHB (N)-16

W = R

BUPF - BUPFN

\4-96+U¢9.0E<VRE 15

BRPF (N) -24

Wi

Lf%_l 100 | 50 ;

200

[25|5G|50|50|50|5G|SD|50|25‘
1 10,0 00,000.0]

6-¢6+Y $9.5H <y EE 15

BRPF (N) -24
5
g
(] | @
50 150 150 |_ 50 ")
400
50 50 25

[25|50|50|50|50|50|50|50|5o|50| | |‘
i 19,000,066 06,6000} ¢

8-46% ¢9.5B ¢ DR 15

BRPF (N) -24

IEWH H HH H H HIH H HiH1 =
|50| 150 | 200 | 150 |50| ;
N

600




CORPORATION

TRER—ILO->—1 (R=ILF+29)

OFx & QBEL—L| % E @A R—)L Y IE—IL

R NES [SIRENE IMIEH | IMIEM | [MEE | IMEH | [(HEE | MIEH | (HEE
%F;%"Iﬂ S45C | EEE=wrLAvE | Tk | SCM415 [50HRC~| SUJ2 |55HRC~| SUJ2 |55HRC~
| EIRAS IRV BAEISVD
BRCM BRCF
A

:
A
\2

N\%¢
)

Catalog No. it fer 2 B8

Tope oy D L A W F N | LT d T & o

k 40 24 24 | 40 - 32 | 45 [ 5] 15875 [ 4 900 165
175> BRCM 50 30 28 50 - 40 | 55 | 6 | 19.05 5 1100 180
60 38 37 60 - 49 ] 65 | 8| 254 6 | 1200 190

40 24 24 | 40 | 32 32 | 45 | 5] 15875 | 4 900 160

#7522 BRCF 50 30 28 50 | 40 | 40 | 55 | 6 | 19.05 5 | 1100 170
60 38 37 60 | 48 49 | 65 | 8 | 254 6 | 1200 185




TRER-ILO-5-2 (R=LF+r29)

BRARILNEAT
Type ox __#* emEL—L| 0% & @A=L | ®¥TR—L
P |MER ] SEEnE VS| (MIZeH | [MIRIE | VI3t | [HIREE | MIS:H | [HIREE |
BRCH
BRCT S45C B|EM—TILAVF )Lk SCM415 | 50HRC~| SUJ2 |55HRC~| SUJ2 |55HRC~
BRCZ
W5y REAT
D L M F
Type No. ol d (N) (g)
T 12 24 21 12 20 5 [15.875| 900| 170
"?Rﬂgﬁ"“ 16 30 25 16 | 25 6 |19.05 | 1100 | 185
20 38 34 20 30 8 [254 1200 | 195
WY/ FERAT
i!it REEE
D L M L1 C.
Type No. g P.CD t (N)
24 24 24 4 5 15.875 16 6 900
BTN
BRCT 30 30 28 5 6 19.05 20 6 1100
38 38 37 6 8 25.4 26 8 1200
R fit# =
Tvoe | No. D L| A|F N B H| Ll |C d | T '
woag| 24 ] 24 24] 40 [32 [45 [ 75[42] 5 1 [15875] 6 [ 900
Broz .30 ] 30] 28] 5040 [55 [ 9 |52 6 151905 | 7 [1100
38 ] 38| 37| 60| 49 |65 |105] 62| 8 2 (254 8 [1200




LKL 254 KAA R (PLS917-1)
EREZ $£1200812 51200813
e meE FENE
) A6063 BE7ILIA+
Jovy - -
R7YVY  ZF—) -
L—IL AGNO1 FEE7ILTAk
: A/2 753/\0—12&‘; —FISUS-S(ZI_ L -
e 24 K75 —)
LIS B N
SG K| =
I B
! 4-M P2
JOw Y Bk T \\
SGB . % 4 \\
22 s T — & 1 dr ¢ |
EEAL b ¢—l \
< \\
\\ .
L—ILELR
SGR B —— \\ i
5] [ [ —¢L J¢_ —\ ‘{
T T \
Y b P W _lld
(7‘uv71@+b-wI N N
SGC )
JOw Y Bk
SGCB
Catalog No. TRy ER~T ik L—I)LERTi% IS5 4t it 74 E N(kef)
Type H Al B Pt P2 ] wm [wmM2[cc)l b | HI | E | dxGxh | N P | 3=Fa7ATULY [FEvs1ESY
SG SG2 10 20 30 13 13 3 24 6 75 1.8 35%6x4 75 40 F6827Z(41&) 49(5)
SGC 13 23 15 11 3 235 9 2.7 10 50 | MF63ZZ (4{&) 59(6)
SGB 16 19 16
SGOB oA 30 40 20 " - 4 32 10 12 35 | 35%x6x%7 15 40 | F693ZZ(41@) 79(8)
SGR 24 40 60 28 22 29 16 45 6X95X%X10 20 60 F69577 (41&) 99(10)
Type ?Igit (15“)
DL O B E L L w) SE-10-175 (& ki
IR - YRR L—noa| Shto-670 (Lo
SavrEpayszE| " Gavs a0 R
4 z Z D5 IR— R E NS EE: T RIL20.1N-m)
SG SG2 SGB SGC SGCB SGR Tvme BT 7 (ko)
L—JL~tA(SGR) it EFEEEZE SGCB10 05
g .
R10| R13| R16 [ R24 | 77 " 2 H i SGCB13
55| 70| 70) 100} 2 - m ?éHw&;_:gE%é SGCB16 10
95 (120 110 160| 3 Y = 402 SGCB16A '
135170 150 | 220 | 4 SGCB24 1.2
175 220 [ 190 | 280| 5 4¢_ FEATRILZ0IN-mEBZ 1154 . k155 (POM) A
2151 270 | 230 | 340 6 1 = — - \\‘ ILT BB HAEEEAHYET
i 3 =
255 | 320 | 270 [ 400 7 % 2
295|370 | 310 [ 460 8 S W {52 R
335|420 350 [ 520 9 { e
375|470 390 [ 580 | 10 o o 3
415 [ 520 | 430 | 640 | 11 ‘ 3 s
455 | 570 | 470 | 700 | 12 L s €] S 3
495 [ 620 | 510 | 760 | 13
535|670 | 550 [ - | 14
575| - [ 590 - | 15 N 2
615] - |630] - | 16| A= S = L‘(T
[ == ] 2
- | -[670] -1 17] C ) =
- | - [710] -] 18 s .
H24=0. 15 BT ME—AVNMTEZZITABATOFEARE. BT THLEE A,

18



2SARBAR (PL=9AT-2) "mir.

BB i 4 ME FELIE
A6063 BE7ILTA b+
Jav4y RYT7E52—IL -
INDVIRS I -

L—IL ABNO1 BE7ILIA
— ¢4 | SUS304 )
772n—RL RYT7E5—IL
A kyii— MCH1 B> -
XER (FE) AR KE (REYE)
.ASG-I 6 i far EN (kgf) 179 (8)
3 gg 2-M5E &
12.5 28
‘il i /’/’ ] Rb s
T e e g efe e el
S // —— L — b | Bfed
| /| ' ik | R
16 15 40 15 Ry > 70 2
L PN 110 | 3
BWASGC16 5 O -
3 gg 2-M5Ei# L i | 150 4
123 E o] |l 190 | 5
/L
e A /f A b/ S—aha ;?8 3
Ao — oL dlefe———eoF
/ 310 | 8
, . 1f 350 9
15 I!I I!‘ 40 15 390 ‘IO
430 | 11
L 470 | 12
510 | 13
IASGCB1§ s 550 | 14
° ! X 590 | 15
i 630 [ 16
e 670 | 17
673ZZR7YVIRF-I) 71 O 1 8
- 750 | 19
=} 790 | 20
30 $3.5% ) —pBE SV RE 2 830 21
870 | 22
. ) 910 | 23
WFEREE | l 950 | 24
S b [db e
: g / = 1030 | 26
BEHT A b2
+0.2
ESHORFHEE - _
+0.2 HKE—A MEAEEXZITHIGMTOFERAIL. BTIHLEFA.
X LU—ILOBRY T, EBEARAIFMSRILE M) ZTHELEEL,
Type
JOvy (U5 THEER L) Javy (U532 T447)
v b v b
st () — — IRy —— Jayy |L—L0H
ASG-16-350 (2 k&) ek e S T WA v S Y QR i Ll P
ASGB-16 (T 0w B JoyvsE |Jovy2E Joyvy1E Joy o2& Joyvy1E Joyv o 1@
ASGR-16-350 (L— L2 5) |L_ASG ASG2 | ASGST | ASG2ST | ASGB | ASGC ASGCST | ASGCB | ASGR
¥R byN—(F2E—HTT DS UN—RiEH (BEE : i ILY0.2N - m)
Type [&R#EFH ke)
ASGCB16 1.8
B RILD0. 2N -mEBZI5E. STimEl (POM) A

WiET HRIBEUEADH Y FT .



.l.ll A2 RKHAK (RFL2947)

BB i 44 #E
Javy
L—L SUS304
5 nN—hC
A bkwin— MCrH1A o>
XA (FE) AE: KE (KBYE)
No. | fif7er & N(kef)
. SSG s B 2-MSEEEES 1 g 228223;
G ) K 2 El;;\o_ﬁg
E[ B J//L fv__ il 13 16
) 3 7//F ) : L—)b|mfs | L— )L A
// == T3k [ra| i
E L > ” ! s Ni * [0 2] 0] 2
L 10 Al 120 | 3| 110 | 3
W SSGC B : ) ? ~ ":j 170 | 4] 150 | 4
[ D e 2 . | 220 5[ 190 | 5
3 T 2 kos—mm | 270 | 6] 230 | 6
B L= et - 320 | 71 270 | 7
] i ; 1/ 370 | 8] 310 | 8
N = ! P N 420 | 9] 350 | 9
- 470 |10 390 | 10
) 520 | 11| 430 | 11
570 | 12| 470 | 12
o SUSABRMERRL - I—I 2 620 [ 13] 510 | 13
mSSGB ] Tl MSSGCBI3 670 | 144 550 14
t mis e 720 | 15| 590 | 15
SUSBIZZNT Y 2 [H] [eaN\stsxsmrsgmton r
5 SIP7] 770 | 16| 630 | 16
670 | 17
mSSeR o C L) 710 [ 18
= v 750 | 19
LW— 790 | 20
830 | 21
" 870 | 22
No A1 5 — L—ILER 910 | 23
| A B C D E G H I W P N | (D] VvV | &PYV5 || 950 | 24
133240 30 20 13 18[118] 38| 32 50 | 10 [107] 1.2 | sus693zz|[ 990 | 25
16 | 33 | 50 | 38 | 28 | 16 | 22 [1455] 39 | 33 | 40 | 15 [ 133 1.5 [ suse23zz]||1030 | 26

Wi A
L == ——_AIJI . 1 L’—‘T

AT I — o o] [

BEHTEAE ) J L __ -

oA mate  KE—AL MHEERSBHCOEME. BTTOLELA,

+0.2 XL—ILOEY (&, EBEAFHTRTARIL b (M) EZHFA =LY,
Type
Jovy (U5 THEELL) ZavYy (V52F847)

. T k& } v b X _
?‘;é&éﬂgo ey hE) A bynN—EL A RyR—{F&E 72;7 ARy SA—EL| R by S—ffE 75')5‘;7 LTI D%
SSBB-13 (7‘13‘;,];‘:,) JovysE |JavsE |JavsiE |JavsE JaysE | TRy i@

SSGR-13-470 (L — )b;é‘:‘n) SSG SSG2 SSGST SSG2ST SSGB SSGC SSGCST SSGCB SSGR
MR by /R—(F2E—#ETT VI VR—REFEN (SEE: T ELT0.Nm)
Type | REHK]
SSGCB13 3.9
SSGCB16 5.2




224 RKHAKN (F— I - RK—J)LO—->5—-947)

CORPORATION

BB i % ME < m AL EE
Jawv4y S50 Pu = B AL Sk A
L—Jv P8 = B b Sk R 5%

=L SUS440C —
#HIIARJL K| SCM435 7o = B AL SR AR

X Lo DEEBIELRR <
- -
/ @ _ © L, @ O,
_ [~ - _q)_ _qa_ %
_n:_. O
/ P
// o © @ O
P - 4—QURARRH &AL
4N ARG ERIV B B | B
A 4—M 4-M
P1 P2 P2 . P1
. (e 1 1 BIR (o
'-’: i 11 “ ; i 1 ] i i Eﬂiﬂi'i Ul
Tzl W i 7 holl S I = j STt W =
Hignd:= 7 H o3 L
F 1y #d
"_‘m N _|_P P P P P N __ILL_C
D4 K847 L AR F—RAA4T
Catalog No. 0y EtiE L—ILER~T % ifit 757 N (kgf)
Type H A _te|1|ElF Pl P2 M |HI| C| dxGxh | N|P [JavsimEzyY
RAUE—FR| T4 R RAUE—F| T4 F
BSG BSG2 16 4|15
ssn msawe (2ol 30 | 44|44 5Toa1 6| 13 [37[34] 3| 9|16]|4sx8x55| 15|40 68 (7)
BSGB BSGNB | 24 4|23 4
o o5] 41 |60] 605537 9| 15 |50|41 =16 [19| 6x05x0 |20|60| 147(15)
L—ILti% |mi Type
R16/20[R24/28| 7% PARAE 70N £y b ‘ B B )
70 100] 2 Sooomsnsoum| || BSG-16-190 (t£ k&)
110 | 160 | 3 AZYH—F5AJ| BSG | BSG2 | BSGB | pooo BSGB-24 (701 % & 53)
150 | 220 | 4 74 K547 | BSGW | BSGW2 | BSGWB BSGR-16-390 (L—JL& &)
190 | 280 | 5
230 | 340 | 6
270 | 400 | 7 WEERE
310 | 460 | 8 s {
350 | 520 | 9 .
SSHTERE ) ! |
390 | 580 [ 10 - +0.2 K T kK
130 | 640 |11 Egm&ﬁﬁ;/‘ 7a . E
+0. —_— == <) 2 oS
470 - 112 [ 1
510 | - |13 v
550 | - |14 Rl
590 | - |15 [
630 | - |16 2
60| - |17 o .o
710 | - |18 -
750 | - |19 _ B )
790 | - [20 KE— AV IMTEZZTDHIEATOEAF. BITHLFEEA,

2




"=k BEABS2F—Y (EUNLD)

CORPORATION

MHE FRENIE 2%
FILZIES B7ILA+ {EBERATTRILA 2R
B XKNG20 45 13~23 B XKNG25
50 13~23
| 25
S ol
4 [0l SH -
_6*M3 $ -
413 6-M4
M4 x PO. 7
- M4 XPO. 7
8 0l 2 2-04. 5%Y07. 5HJUFES. 2 1 0] 30 2-04 5507, 5FTURES. 2
2-M3 X RE5mm 2-M3 X EE5mm
B XYKNG20 B XYKNG25
45 13~23 50 13~23
[ 6-M3
3
- W 3k
DEYRLENT
QM ERIL FTEE
@R T—UEFTMIICEH
@BEIDARIL FEEE
®tYRLERET
0. 15 ‘”5“*
A
Catalog No. | R7—U | BENIE it far & BE Catalog No. | RT—L 1 | BEIE ifif 71 BE
Type |No.| (mm) (mm) (N) (g) Type |No.| (mm) (mm) (N) (g)
XKNG 20 20x20 +5 10 38 XYKNG 20 20x%x 20 45 10 76
25| 25x25 B (ZEh{EFABFIZ2N) | 55 25| 25x%x25 B (ZEhfE R IE2N) | 110

{kef}l=N x 0.101972



BEAES 25— (5YI&E—A V) "mir.s

ME FEALE & &
FILZER B7ILTAL FNATUTRILEKR

W XKRG60 B XKRGI0
TR
;— — Hrﬁ—ré&
e il
60 C:PI !

¢
7
ro=-

E=#>
6-M4% v FiEE5\ @i/ I
/ : |
! !
T[T TTT TIT

30

by
R i
i =
¢15
L
Ho S
,:‘*L\u
It
\ =
=
T PN
LS
[t
30

OTEECY F&EL2 ¢4.5%Y

4 @H a0 65

OL5ECY RELL 945FY

(16.5)

75

X &
REREERL b N6 = [ faERe /T
s k-
BRD S T - j
=) =] «© =
Sl 5 o

I|I T T 6 T T

PT5ESY RE42 $4.5%Y

9.7 40 (16.5)

Catalog No. | R7—VH | BBIE | MAE | BE Catalog No. | RT—VH | 882 | MRE | BE
Type |No.| (mm) (mm) (N(kgf)) | (kg) Type |No.| (mm) (mm) (Nkef)) | (kg)
+ +
XKRG 60| 40x60 +14 39.2(4.0) 0.21 XYKRG | 60 40 %X 60 +14 34.3(3.5) | 0.42
90| 40x90 +23 0.30 {kefl=N x0.101972




.COR5?ATIO! :J -b 7 |\ /-I_\}ljg\ (t \J:J‘\g/rjo)
BTHRA24T Type HE FELE HER
SHHTB s150 m=FsRE AENAERILMA
SHHTM |EM=_wTILAVF RERH SR A(SUS) F4OY Ty ria
SHHTS SUS304 -—
W d2F%y, d1HFYREL2
£ / atio
b NHE |
Zj‘d.i/@?\ TT © = I N
iy T o ] v’!\
| 3 |
] EEEIHE i M
I I
R L 1/2
CEUUBERTABEICLY. RO YT PRILF EHAT L T
FEEOEVEFETO, Vv 7 FORMT, B LELENERIAYET,
CRARMRIL FORCBIZT Y Vv EEARL I EIZLY,
B4 LI ZOBOABRARIL FOBEABRENET,
Catalog No. H
. L H1 T| S| W/|L1 d E M | d2 di L2
Type D IR
10 ] 20 H+ 9 4
50 10 30 | 40 10 M4| 5 8
(TEEAT) 12| 20 30 H+10 6 45 5
SHHTB ] 12 | 1 1
SHHTM 6 25 30 60 |H+12 |12 40 50 4 M5 | 7 9.5 6
20 25 30 65 | H+15 52 55 145
SHHTS 16 8 8
25 30 50 75 | H+18 50 | 62 6.6 18 M6l s 13
30 30 60| 100 |H+21 (19| 10|65 | 80 9 24 11
MLEARAT Type HE SENE HER
SHKHB Si5c M= SRR AANFERIMA
SHKHM BER_vT I vE PN 48V Ty v1a
SHKES SUsT0d — FRATUFERILMA(SUS)
T
d2xy, d1H¥JYEEL2 _T_/Z_
E 2-C1.0
2-C1.5 : 1 :_Sl _L--_L
W\jlr_ i
_ 1 TT| .
= 5 %J': - 2-d j
3 | |
I T \
LI1 Wi
L W
Catalog No. H
Foce e . Ll Hi [T | s|w|wi|Li|d|l E|M|d|dl|L2
Type D ER
10 | 20 H+ 9 4
30 10 20| 15 20 10 M4| 5 | 8
LE217) | 12 |20 H+10 6 45 5
SHKHB
16 25 40 H+12| 12 24 | 18 28 14 M5 | 7 | 95 6
SHKHM | 20 25 30 H+15 225| 30| 55| 145
SHKHS 16 8 | 29 8
25 40| 50 | H+18 23 36| 66| 18 M6 8 |13
30 40| 65| H+21|[ 19 | 10| 37| 28 481 9 24 11




>0 ML (EYTIAT) g

BRENLARDUNEAT Type HE RENLE R
SHSHB S50 =Rk RIE AERAERILMA
SHSHM EER=vT L IyE gt +48Y7y413
SHSAS SUsi RERFERIMASUS)

d2%Y, d1HJYREL2

2-C1.0

e
M _1
L2
.
1
]

= . 2 R _I¢'L\
% x
& | 4 1\,
ik ik e |
L1 1/2
L T
Catalog No. H L H1 Tl | e | M| M |d2|dl]L2
Type D EIR
10 |20 H+ 9
RELRIUNEAT) 12 |20 30 H+10 10 20 10 M4 M4 5|8
SHSHB 16 25 He12 | 12 14
SHSHM 40 24 M5 7195
20 25 30 H+15 145
SHSHS 25 40| 50 | H+18 10 35 | 18 Mo 8
M6 8 [13
30 40| 65 | H+21 19 | 45 | 24 M8 11
| REEE SN = v Type HE XENE HER
SHYHB S50 MBS RE AERAERILMA
SHYHM BER-—vT I ¥ s +48Y7yo413
FENJLMAR(SUS
SHYHS SUsant — ANEBTERILMA(SUS)
d2XxYy, d1HFYFEEL2
E
2-C1.0
T I T
1 |
2-C1.5 L1
| | _ 2
= [} k\
::\::\
|
L1 T/2
L T
Catalog No. H
- L | H1 T |Ll|H2]| d E M| d2]|dl| L2
Type D EIR
10| 20 H+ 9 4
(RIEER{F 7B 1) 121 20 30 H+10 10120 5 |45 10 M1 518 5
SHYHB 1 2 H+12 | 12 14
SHYHM 6 S 40 24 M5| 7 | o528
20 25 30 H+15 55| 145
SHYHS 25 40 | 50 |H+18 16 35 ! 66| 18 8
: M6 | 8 [13
30 40|65 |H+21 |19 |45 |10 |9 | 24 11




Ll S
JAKA! I hRIVY OhkAav DY ~EY)

WRAVE—KE3A4T Type HE SENE TR

SHSC 456 7o = FR b 8% B2 8 NANRMEIEHRCIAR
SHBM BEM—VT LAY NAFRTEIEHRLIR
SHSB SUS304 — (SUS304)

/(7 )

T T
i L

Din

1l !
f 72
L1 =]
L T L Jo.05/100 [A]
_?::Zbg INc = i;_;R L H1 T L1 G M1
8 15 20 25 30 16 H+ 9 10
10 20 25 30 H+10
(RAVE—RA4AT) ::2; zg ;g gg 22 :i:; 12 14 a a
SHSC 15 25 30 40 25 H+15 16
16 25 30 40
SHBM 18 25 30 40 50 32 He1s 18
SHSB 2o e a0 =0 55 | nso | | 2a °
30 30 40 50 60 H+23 e
35 40 50 60| 50 H+25 22 32 8
40 40 50 60 H+30
| P ORI E ) Type #E REILE HES
SHSBB S450 =R KRR RATUTERILMA
SHSBM BER-vTILAVE AANRFERILMEK
SHSBS SUS304 - (SUS304)

/(7 V)

diFy, dY T URSL2

Hxo.00

T

Catalog No. H RS
— 5 B L H1 T | L1 E " M1 d d1 L2 c
8| 15 20 25 30
o TR T T 16 | H+16 10 | 11
(RYsrEALT 12 20 25 30 -
SHSBB) = T T T 22 | H+18 12 | 14 | 13 M4E 8 4 45 8 | 45
15 25 30 40 2
SHSBM o e 30 10 25 | H+20 16 | 15
18 25 30 40 50
20 25 30 40 50 32 | H+26 | 45 | 18 | 18 | mesmi2 6 |66 11|65
SHSBS 25 30 40 50 38 | H+28 24 | 21
30 30 40 50 60 H+33 24
35 40 50 60 | 50 | H+36 22 | 32 [27 M83E16 8 9 14 | 9 3
40 40 50 60 H+38 29




VP I hRIVY OR—IL N BBRESI A1 D)

CORPORATION

A4 nIST AISUT —@EISUT #a RENIE
STHRBN STHSBN STHCBN <5400 70 = f b 8% 12 I8
RAUH—K | STHRN STHSN STHCN BB =T )L AYE
SSTHRN SSTHSN SSTHCN SUS304 -
STHRBNL | STHSBNL STHCBNL 5400 N =FR L8k R B
H4Kka>%4 | STHRNL STHSNL STHCNL BEM_vT LAY
SSTHRNL | SSTHSNL SSTHCNL SUS304 -
BRAVE—REA4T
WIS AT BISUO/8A4T ZEIZUTRAT
D8 - 10 D12~50
2-0d1 4-0d1
- 18 g | - &
z & 19
2-M W
W

BA5AKOVT5847F
D12 WISV HAT  ABISUTEAT —mISUTHAT
= 4-@d1
g
K
_ZJR_ S S a-
2-M L
L1 L1
Catalog No. H—ILRER
— e e | L|LT[DT] H [ T|2[s|M|P|K|W[PT]|Fdl
. A Ls 8 +0.015 M3 3.5
RAVE—RBAT sl o | 2% [ 16] _| 18] 82| 5 | 10| _ |iis25(25| 18] 25] _
nI5L T mISLY —mEIsed[ 10 . |20 20| 38 12 M3| 30| 30| 20| 30 45
STHRBN STHSBN STHCBN | 12 3% |-0018 2430 22| 40 15[ 15 32[32]25] o [16] ™
STHRN STHSN  STHCN 13 o [, [26] _ [2a]22]  [T6] _|,,,[32]34 27 "
SSTHRN SSTHSN SSTHCN | 15 ” 30 26| 48 18 3838|2932 o
e 16 X 5 28] 50 19 40| 39]32[33[22] >
AR T84T 20 X |+0.021 32148 T3 s | 20 16 \15 |50 [ 484042 25
nI5vy fm75vy ZEI5vI 25 Xl o | 15 o] [40] 68 23] | 55] 53| 45|45 30| 6.6
STHRBNL STHSBNL STHCBNL| 30 % 25 73| T2a \16 |60 [ 58 [ 50 [ 4835
STHRNL STHSNL STHCNL | 35 3 |+0025] 10 55| 89 7270 61] 58 42
SSTHRNL SSTHSNL SSTHCNL| 40 % | o 5 | 50| 75[70]704] 30| 25[, [87[ 80 76]68]54] 9
50 X 80| 114 97|90 86| 73| 64

' AHARAL T BT IED KENDH D@ ELRYFET



"mEL P IRRILT (RUYRIAT)

24T I ABISUT —EISVY ME FRENIE & fm
STHWRB STHWSB STHWCB 450 M=FRIEBEIE | AATERILMA
RBUE—K STHWR STHWS STHWC BER_VTILAYE | RERARILMA
SSTHWR SSTHWS SSTHWC SUS304 - (sUs)
STHWRBL STHWSBL STHWCBL 450 M=FRIEEEEIE | AATRRILR2A
N =2 STHWRL STHWSL STHWCL BER-VTIVAVF | KRRk
SSTHWRL SSTHWSL SSTHWGCL SUS304 - (sUS)
BRIV —REAT ATSLTELT BISLTAALT ZEISUCAALT
OH F
v Y Y
S1 B
B/2
s ¢di S
RIS
I\ i|l

I

f

|

i.
SR |

5
=
.
L
BA5AROV S5 5847
S1 B1
2/4 B1-4
P ¢di ]
4 B 3
(@S
____L\__I/_\l/ _i-
= =
&
.
L1
Catalog No. R—ILRE TR
Tooe == wmw | L | LT|DV H|T[B|BI P IKIWI|PI[ F |dfS[ST]X|Y[dl]|d2| o0
8 100l g5 |48 25| 39 32 [30]27] 25| 20 FH 75| 35| 7.5| 46| maxio
RAE =R 8M 0 ' - 5[0l - i e I
AISVY AmISVY ZEISVY 10 0 120 30 49 40138132[33] 23 | . 10 | 3 M5 % 10
STHWRB STHWSB STHWCB [ 12 3 [+0.018] 2233 20 15
STHWR STHWS  STHWC 13 0 95 [24] _ 32| %2 6 ~ 42140/34135] 25 B M x 12
SSTHWR SSTHWS SSTHWC [ 15 10 |27 9 | 56
6% o5 T30 a5 1 3% %6 12 ” 464437137 27 | 6| . 12 |5
AARA T84T 20 X [+o021f | 132148 140]64] ¢ 52 [ 50| 42[43] 30 1416 M5 X 16
AISVT AISLY ZEISVY[ 25 K| o 3857 | 45] 69 57 | 54]47]46] 34 | 7 17
STHWRBL STHWSBL STHWCBL| 30 3% 125 |40]e0 [55[ 79[ ] 15|30[ 67 [60]57]50] 45 o 120110 1o | 66l mexzo
STHWRL STHWSL STHWCL [ 35 3 [+0025] ™~ [48]72 |60 94 77 [71]66]58] 50 23 [12 :
SSTHWRL SSTHWSL SSTHWCL|[ 40 3| o 15_[55]s25 70104, [18]36] 87]81]76]67] 55 | 9 26 |13 [14 | 9 | m8x26
50 % 175 | 65]975 [ 85[119 22441102 [94]91]82] 60 32 [16 [18 [11 [mioxa2

| RO AT [ED KENDH DB EREYET



CORPORATION

P IERIVY (VIR IAT / 2IYSAyO0-9A4T /Y~ IJYVIRIGIAT)

BT noSLY | —EISVY wa FmEUE
STHRBNK | STHCBNK m=ERIE SRR
YOUVRE SS400
B oot aqT YIRS =STHRNK | STHONK BEB =T ILAVE
$0.02 5
= T 200 Wy gy
4§ 1 ™
=& ER
z ]?J‘__g s o + =
St

-
—

2-M e
L1 H
o~
L a
. R—ILRER
Catalog No B ot e T u{m|P|wlPi|F| 4l |a
Type DH7 AEN)
12 |+0.018] 5 241221 40 6 15 M4 32125128116 | 45 | 4
hosoT k1 WV 16 0 6 39 28| 50 19 40(32(33|22]| 55
STHRBNK STHCBNK 20 |+0.021 35|63 8 20 M5 50140| 42| 25
STHRNK STHCNK 25 0 75 38 40| 68 23 55145145 30| 6.6 6
30 45(73|110| 24| M6] 60| 50| 48| 35
B RYybkA2O—3A4T /R) )97t 24T
847 ATSVT | ZEITVT M RENE RIELT
STHWIRB STHWICB 450 P=FE kB | ABFRAERILMA
Zykqra—54F| STHWIR STHWIC BEMR—ITILAYE | AR eRILME
SSTHWIR SSTHWIC SUS304 - (sus)
STHWRBK STHWCBK 450 = b8k IE | ARV A
ZYwksvRIta47| STHWRK STHWCK BEM_VTIAVE | xamrdRLrE
SSTHWRK SSTHWCK SUS304 - (sUs)
BR)ykqrro—447 | FUPIYSINROEEw)
ISR AT ZEISVTEAT ISR AT ZHEISVTCEAT
Y £ Y Y E
st B—i s . st B on. s M
1= di o i i di -l -
5 - | @[5 - EIL e
n — X L — 24X 5
E=gF = : jﬁ s
ILL “ L 4od T_J “ 1 4-6d
L L
Catalog No. R—ILRER TTRTLE
Tvoo o] asw | Ll LU [DI[H|T|B[P[W]|PI|F[d| s |st| x| Y |d|d]| Q| ugs
8 +0.015| 4
aosus —Eous B . 85| - | 23 [25] 39| . o 32| 27| 25| 20 -2 75| 35| 75| 46| _ | maxio
Rk STHWIRB STHWICB 10 20| 25 [ 30] 49 40[ 32]33]23] 5 , [0 3 M5 x 10
Afo0—%47 STHWIR STHWIC 12 3 |+0.018] 10 22| 28 | 32| 52 42| 34 135] 25 11 4 4
SSTHWIR SSTHWIC [ 15 0 — 33 6 — | msx12
L T30 361 38| % 12|46] 87 |37|27] 6| ¢ 12 |5 |9 |56 -
xI5Y —EI5VY [ 20 X ool T132] 40 [40] 64| o 52| 42 | 43 30 14 |, o 16
Rk STHWRBK STHWCBK [ 25 % | o 38| 46 | 45] 69 15 1oL 47 T46]34] 7 17 5
IVIRIFEA4T STHWRK STHWCK 30 X% 125 1 40] 50 [ 55 79[ 10 67| 57 | 50] 45 2120 [10 |12 | 6.6 M6 X 20
SSTHWRKSSTHWOK | 40 3¢ [*29%5] 15 | - | 67 |70 |104] 12| 18| 87| 76 [ 67| 55| o 26 |13 [14 |9 | - | mex2s

' AARAL T 24T (EDT KENDADHEIEETYFET



"mir. by kHS— (EVIIAT)

. KK [ ] ATITEY RARMERIL Ty
WE FALE L WE BE WE WE

SCSH 50 mEBIHKIE SCM435

PSCSH EE@owh )by | SUS304 | SUS420J2 | 42~48HRC Susin FAOYTyY4(13)

SSCSH | SUS304 -—

Wi HeE ¢ ()

|
1l
|
Y
>
sy
&7
T
|
|
+0.1

Do

D1

X B=+0.1
[45#]
S ELUMEET AMEICE YRED L/ L— kB TEEAT
FEMEDENEFL ETORA - RO LABRSICHYET,
S ABRIRIL F DRSBTS o EEACECE YLy FHT—%
Sx T FEYMYANTEOABRIRIL FBSEAERELET,
[ Fegzt]
Catalog No. B | D1 M q R wlxly
Type D (A 8)
10 9
10 (30| M4 | 5 [3.75 5
12 10
SCSH 15
35 6 12| 6
PSCSH | 16| 12 M5 45 |15
SSCSH | 20 40 14| 7
25 50 7 18
15 M6 6 10
30 55 20




WRAVE—REA4T

LYRDS— (AUYKSYAD)

Type L= FELE TR m
SCS 450 =Lk R IR RAFMRILM AR
PSCS B|BEBR=—VTILAVE | KANMFRILMAE
sscs | sussos — (SUS304)
7 (V)
» D 3~D25:C0.5
2-¢ D30~D50:C1
Ly}
s| 83 2t
) R
ECS
o)
d T
W 2xR
| gree T M pror &
Catalog No. B M
= 5 #r | O | wm) | ¢ R w X Y z
3 8 16 4.5 2.2 3~5
4 8 18 M3 3.4 3 5 3 3.5~6
5 8 20 1 5.5 5~6.5
10 22 M4 4.5 3.75 6.5 4 6~7
8 M3 3.4 3
6 10 20 M4 4.5 3.75 6 6~6.5
8 M3 3.4 3
8 10 25 M4 4.5 3.75 8 1~9
12 M5 5.5 4.5 7~10
15 M6 6.6 6 9 5
8 30 M3 3.4 3
10 10 M4 4.5 3.75 8~10
12 M5 5.5 4.5
15 35 M6 6.6 6 6 8~12
8 M3 3.4 3 10
12 10 30 M4 4.5 3.75 5 9~10
12 M5 5.5 4.5
15 35 M6 6.6 6 11 9~12
10 30 M4 4.5 3.75 10 5 10
scs 13 12 34 M5 5.5 4.5 1 10~12
PSCS 15 35 M6 6.6 6 15
SSCS 10 34 M4 4.5 3.75 ' 11.5 6 10~11
15 12 35 M5 5.5 4.5 12 11~13
15 40 M6 6.6 6 13 8
10
16 2 35 M5 5.5 45 12 6 11~12
15 M6 6.6 6 13 8 11~13
10 1 M5 | 55| 45 14 7 13
12
18-20 15 15
2041 45 M6 6.6 16 8 13~15
12 M5 5.5 4.5 17 7 16
25 15 50 18 16~18
20 M6 6.6 6 16~20
" 15 55 20 10 18~20
20 60 M8 9 7 23 18~21
35 15 M6 6.6 6 2 12 21
40 18 70 M8 9 7 26 13 23
50 22 85 32 16 28
60%2 22 95 M10 1 9 3 37 18 -
80%2 32 130 50 22 =
100%2 36 150 M16 18 13 5 60 26 —

X1 B iE20(ESCSDAHEEYEF(D18DIHE IFEIRA AN

*2 D~1i£60-80-100(ZSCSDHERYET , ZEIDRAYYMMIIFHYEE As

CORPORATION



CORPORATION

LYRHDS— (AVUYKSAD)

W2E— Tvee wE FENE HES
S L n 3
XY BALT 2k—IL | 3h—L = i
W31=—)L SCSG SCSGT sasc Io = E b Sk R B - NGEIISES
X HFHYBALT PSCSG | PscsaT BER=—rLAVE | AERARILRA
SSCSG | SSCSGT | sus3o4 ——- (SUS304)
7 )
¥D6~D25:C0.5
D30~D50:C1
2R—ILEAT 3tk—ILBAT
P B/2 B/2
t /ﬂ
- A‘Qﬁ 25 i S| oes _} Lo
\ s %‘]: z| = %‘]: = :iR‘G
- / <y "y
7. 7
N N N
| W | 2R | l2xR]||
] ™ seoy M se0r [€
Catalog No. B M
e A w0 |apey| ¢ R |w|x]|yY z Pl di d2 t
*8 M3 | 34 | 3
w10 | 2* [ ma | a5 [375]" | 8| *| 78 |°] 35 65 | 33
g *8 25| mM3| 34 [3 7~9 |17
«10 F281 M4 | 45 | 375 13 s 8~9 118} 45 8 44
33 10~11 |22 | 55 95 | 54
5T 1] 12 M5 | 55 | 45 11
scsa 15 |36 | M6 | 66 | 6 13| 6|11~12 | 23| 66 | 11 65
PSCSG *10 1551 M4 | 45 | 375 11| 5|10~12|24]| 55 95 | 54
ssosa 12 %12 M5 | 55 | 45
15 [38| M6 | 66 | 6 13] 6| 11~13 25| 66 | 11 65
BT ) *10 33| M4 | 45 | 3.75 1| 5 [10~11[23] 45 8 4.4
SCSGT 1% e oe 16 1.1 25| 55 | o5 | 54
PSCSGT o Tae T ve T oo a5 6| 11~13 — : :
SSCSGT 15 : ' 13
15 |40| M6 | 66 | 6 8 28| 66 | 11 65
*10 | 36 12 11~12 | 26 | 45 8 4.4
16 w12 (38| M°| %0 | 4P '3 6 2~13 28] 55 95 | 54
15 M6 | 66 | 6 8 20| 66 | 11 65
3R— LA % 42 13~14
AP, *12 M5 | 55 | 45 15 7 32| 55 95 | 54
HAZDH 20 *;g 45| M6 | 66 | 6 =1 8| 14~15(33| 66 |11 6.5
o5 | *¥12 148 M5 | 55 [ 45 17| 7| 14~16 |37 | 55 95 | 54
15 | 50 18 |, [15~17 |38
30| 45 | 55| M6 | 66 | 6 20 20 |43| 66 | 11 6.5
35 60 , |23[12] 21 [48
40| *18 |78 M8 | 9 7 28 | 13| 26 |60 14 8.6
50| 22 [88| m10 | 11 9 |3 [32]16] 29 [71[11 175 108




CORPORATION

LYRDS— (AUYKSYAD)

W27 R—I)LRAT Type
4 HEALIE 11 E &
2R—)L 257 ekt = FeR
SCSM SCSW 4560 M=k RIE NATFRILMA
PSCSM PSCSW \|MER_TILAYE RATFUFRILM K
SSCSM SSCSW SUS304 — (SUS304)
Catalog No. .B D1 M d R lwlx |y 7 s |p M1
Type D | &R (Cid=p} (#A)
8 M3 | 34| 3 12
S o0 | wmafas| 375 | ® | 41°7% | 35[73] ma
W24y T (A H) 24T 51 3 Sy
*8 M3 | 34| 3 14
25 8 7~9
o [0 M4 | 45| 3.75 45] | ma
*
12 M5 | 55| 45 10 M5
15 M6 | 6.6| 6 o | 0 -
%8 30| M3 [34] 3 55,0
0 |10 M4 | 45| 375 8~10 M5
*12 M5 | 55| 45
15 35| M6 66| 6 6|8~12 | 66] 24| -
*8 M3 | 34| 3 10
(27R—5847) 1 |10 |30 [ M4 [a5] 375 5(9~10 | 55| 22| M5
SCSM *12 M5 | 55| 45
PSCSM *15 | 35| M6 |66/ 6 11 | 6|lo~12 | 66| 24| Ms
SSCSM %10 | 30| M4 |45] 375 o | |10 45| 22| M4
13 | x12 [34] ™5 [55] 4. 23] M
3 3 5 |95] 45 11 —{10~12| 5523 MO
15 |35] M6 |66] 6 24| -
6/ (55/) (258vF547) %10 | 34| M4 45| 375| [115] 6[10~11] 45| 23| ma
. _ SCsw 15 [ %12 35| M5 |55] 45 12 55| 26| M5
6~D25:C0.5 PSCSW 11~13
D30~D50:C1 +15 [40] wo [66[6 | |13 |8 66| 28] M6
SSCSW *1 ' 45| 24| M4
0135| M5 |55 45 12 | 6[11~12 |22
b2 16 | *12 55| 26| M5
® 15 M6 | 66| 6 13 [ 8[11~13] 66[, | M6
10 | 40 45 M4
By FEAT L 2 M5 | 55| 45 14 | 7|13 TR
~ . 28 *EID L=
L £ ! *1 1 M
R FAZDH 18-20 22 2 °
>< 6.3, /_ ~
v/_@_ DISOIIHIE 2|45 | M6 | 66| 6 g | 8|13~15] 65)34|
o ) . 289 THAXDH 20
- N *12 M5 | 55| 45 17 | 7[16 55|36] M5
¥ oM o &
—  [kek 15 | 50 18 16~18 38| M6
25 | 20
25 M6 | 66| 6 16~20| 66| 40| -
1% 20
10
15 18~20 44| M6
30 |22
. 25 M8 |9 | 7 18~21| 9 |45
2-C
- 30
15 | 60 23
20
| - M6 | 6.6| 6 12 | 21 6548
ER s 2
. 30
AV d 18
Yoy 40 70| M8 |9 |7 26 [13]23 9 |56
2-M d T 30
N
: = 50 |—22dgs|mioli1 |9 |3 |32 |16]28 |11 |es
Y| (oo «:\b 501 [& 30

1 28T RATDD~13-B~T 120 P~ [F23[EBSETLV=EEEL-



CORPORATION

LYRHDS— (AVUYKSAD)

W3FR—I)LAAT Type o o o
- LR TERS
W37y 7 (i B) 21T ol |
SCST SCSTR s450 =L R RATFRILM A
PSCST PSCSTR EER_VTIILAYE NANRMARILMA
SSCST SSCSTR SUS304 -_— (SUS304)
¢ (&)
XD 6~D25:C0.5
D30~D50:C1
3th—ILBAT 3y (HiB) BT
B/2 B/2
2-C 2-C
A A
S| sz (al b I 2¢
R R
eva/ /— svfi/ /—
T T
2xR 2xR
o 3 ) c
‘L UOZA B+0.1 q\ ‘l' 002A B+0.1 <]\
Catalog No. B M M1
. D1 d R W | X | Y S P
Type D | EIR Gitt B) (&iA=D)
*8 M3 3.4 3 12
6 %10 | %° M4 4.5 3.75 | 6| 4 3.5 13 M3
*8 | ,5 M3 3.4 3 8 14
g | *10 M4 4.5 3.75 4.5 18 M4
12 M5 5.5 4.5 _
15 M6 6.6 6 ol °
*8 | 30 M3 3.4 3 55
2 M
10 =10 M4 4.5 3.75 o °
12 M5 5.5 4.5
(BFR—ILEZA ) 15 | 35 M6 6.6 6 6 6.6 24 -
SCST 8 M3 3.4 3 10
PSCST 12 |*10 | 30 M4 4.5 3.75 5 55 22 M5
SSCST *12 M5 5.5 4.5
15 | 35 M6 6.6 6 11 6 6.6 24 —
@RV TE2ZAT) *10 | 30 M4 4.5 3.75 10 5 4.5 22 M4
SCSTR 13 12 | 34 M5 5.5 45 |1.5 11 55 23 B
PSCSTR 15 | 35 M6 6.6 6 ) 24
SSCSTR *10 | 34 M4 4.5 3.75 11.5 6 4.5 23 M4
15| *12 | 35 M5 5.5 4.5 12 5.5 26 M5
32T H XX *15 | 40 M6 6.6 6 13| 8 6.6 28 M6
*EQ D1t L 7= 10 4.5 24 —
. . . 1
H A XD H 16 [ w12 | 3° M5 55 4.5 2| 6 5.5 26 M5
*15 M6 6.6 6 13| 8 6.6 28 M6
*10 | 40 4.5 M4
20| *12 MS 5.5 4.5 140 7 5.5 30 M5
*15 | 4o M6 6.6 6 15| 8 6.6 34 M6
25 |—*12 M5 5.5 4.5 17 7 5.5 36 M5
*15 | 50 18| 1o 38
30| *15 | 55 M6 6.6 6 20 6.6 44 M6
35| *15 | 60 > 23| 12 48
40| =*18 | 70 M8 9 7 26| 13 9 56 M8
50 22 [ 85| M10 | 11 9 32| 16| 11 68 —




t \y I\ jj 7 — (/\ 7 IJ \JO @E% ) .CORskATlo!
HiHRCEAT Type wa sEuE HER
a—k/—X vy /—x
SCSBR SCSBS 456 T8 = F L Sk AR S 1EHHL2A
PSCSBR PSCSBS EEM_VTILAVFE EHRL2AK
SSCSBR SSCSBS SUS304 -— (SUs304)

%D3~D25:C0.5

D30~D40:C1
b/2
€05 2-C
2-M /
] NN
p— e NIRRT
85 2-C
+ 5 &S & |-
N\
Al 13y .
R <€
[ Jo.02 B _|\vy/-%x54781)

Catalog Mo Ds BRANTIVYT B Bi o | =] g
Type D M~
3 5 67327 69327 62327 10 M 3x3
4 7 69477 62477 g » 12 ;
5 3 60527 62577 14
6 9 60627 62677 15
8 12 60827 62877 16
13 680077 " M 4x3
10 14 6900ZZ 600077
(v a—k/—XB47F) 16 620022 20
SCSBR 15 680127 10
12 16 690127 600127 22
PSCSBR 18 62017272 12.5 85
18 680227
SSCSBR 15 19 600227 25 M 5x4
21 620227
20 680322
*17 21 600377 690377 - 27
23 620322
(A2 /—Z54T) 23 880422
20 24 690477 32
SCSBS 27 6004ZZ 620477
PSCSBS 28 680527 12 15 M 6x5 10
05 29 690527 2
SSCSBS 31 600522
32 620527
33 680627
30 35 690627 15.5 45
38 600677 620677
5 80T 19 M 8x6 13
*35 41 690727 50
DI DL A X 43 600722 620722 -
AyY ) —RBALT D& 43 680827
*40 45 690827 21 60 M10 x 8 15
48 6008ZZ 620877




.COR5?ATIO! t \y I\ jj 5 — (/\\‘ 7 IJ yo“@ﬁm )
.XIJ‘yINQIrjo Type o
Sat/—X | oo/ —X ME R E AL TiE &
SCSBN SCSLS 456 m=E bR IR 1EHRL2A
PSCSCBN PSCSLS BER-VT LAY EHl2x
SSCSBN SSCSLS SUS304 —_— (SUS304)

%D3~D25:C0.5

D30~D50:C1
> a—k/—XG4F avy/—X/4F
b/2 b/2
2-C 2-C
0.5 0.5
. 26 | o] wo 2-C
2lo3| 3 gl=9| 23
R R
6.3, 1l ' /_ 6.3 A ' /_
T T
2xR 2xR
Y b +0.1 b+0.1
LLJo.o1]a] B+0.1 [ Jo.01]A]} B1£0.1
Catalog No. . . M
Ds BRARTYVYT B B1 | D1 b d R W X Y Z
Type D (#8)
3 5 67327 69327 62327 16 45| 22]3 (5
4 7 69477 62477 18 5 3.5 (6)
5 8 60527 62527 R e e R T 5 (65)
6 9 60627 62677 6 6 (65)
. . 8 12 60827 62822 25 7 7 (9
10 14 6900ZZ 600077 9 10
SCSBN 16 620027 5
15 680122 s 30
12 16 690177 6001727 : 10 10
PSCSBN 18 620127 14 M4 | 10 | 45 |3.75
18 680277
15 19 600277
SSCSBN 15
21 620227 5 sl 6 i
20 680327 34
*17 21 6003ZZ 690327 115
QU8 )2 23 620322
(A7 /=A547) 23 680427
20 24 690477 40 14 7 |14
SCSLS 27 600477 620477
PSOSLS 28 680522 14 | 17 M5 | 12 | 55 |45
29 690527
25 T 600577 45 17 17
32 620527
SSCSLS 33 680622 10
30 35 690627 175 55 20 18
38 6006ZZ 620677
38 680722 M6 66 |6
*35 41 690727 21 | 60 15 2 23 |12 |21
e X 43 60072Z 620727
STIEIS DAY X
A 43 680822 175
*40 45 690827 70 | M8 9 |7 26 |13 |23
48 600877 620877




CORPORATION

LYK NDS—- (RVUYKIALT RRALIAT)

g P ge—| HME | mELE RS
SCSN | SCSNN | g 50 [EEBLBRE RATUFRILM A
BT LAY N R
DS S N e 2T A Rt L R (sUs304
H¥m3~m8:C0.5
B/2 m10~m10:C1
| = 2
|
T
I
B s el
I
S I
S0 I N
| R
K- /_
2 xR
M g [
Catalog No. mxPitch M
T FEl (#88) Dl gyl d | R | W | X | Y | Z
3 M3 x 035 | 16 45 | 22 [3 (5
4 8 M4 x 05 18 | M3 | 34 3 10 5 3 [3.5(6)
5 M5 X 05 20 : 5.5 4 |5 69
6 M6 x 0.75 6 6 (6.5)
8 M8 x 0.75
8A M8 X 1.0 25 8 &8 ©
10 M8 x 0.75
CELED) 10A | "0 [mio x 10 M4 | 45 | 375 9 5 |10
SCSN 10B M10 x 1.25 30
12 M12 X 1.0
PSCSN 12A M12 X 1.25 10 9 (10)
14 M14 X 15 34 11.5 10 (1)
SSCSN 16 M16 X 1.0 15 12
16A | ,, [ Mi6 x 15 35 ws | 55 | a5 25| 8 1102
18 Mi8 X 15 : : 12 (13)
20 M20 X 1.0 40 14 13
20A M20 X 1.5 ;
22 M22 X 15 A5 17 14 (15)
25 15 | _M25 x 1.5 ve | 66 6 16
27 M27 X 1.5 55 : 20 8 [17 o)
30 M30 x 1.5 10 |18 (20)
Catalog No. mxPitch M
T o B G E) Dl gy d | R | W | X | Y | Z
3 M3 x 05 16 1o 45 [ 223
4 8 M4 x 0.7 18 | M3 | 34 3 : 5 3 |35
5 M5 X 0.8 20 5.5 4 |5 (65
(EBS4T) 6 M6 X 1.0 6 6 (65)
SCSNN 8 M8 X 125 25 8 8 (9)
10 10 W10 x 15 30 M4 | 45 | 375 9 5 [0
PSCSNN 12 M12 X 1.75 15 10 9 (10)
16 M16 X 2.0 35 125 6 [11 (12)
SSCSNN 20 12 \i20 x 25 a0 | MO | 55 | 49 14 E
24 M24 x 3.0 45 17 16
30 15 V30 x 35 55 | M6 | 66 6 20 10 18 (20)

SSCSN-SSCSNN(RTULR)DIFE. Z-TEIX( )ADIEICRYET,



CORPORATION

LY DS (BINL-FKSAD)

. Zgyﬁ_lsg4j Type a
W25y (EB) 24T e e . Fm
| PRV E ) scsp_| soseT [ sesek | MEEESERE | AARIRILNE
PSCSP | PSCSPT | PSCSPK BEEMR=UTLAYF | KRR LR
SSCSP | SSCSPT | SSCSPK | sus304 — (SUS304)
%D3~D25:C0.5
D30~D50:Ct1
RBHE—REAT 27y T (M B)2A4T 2XYREAT

+0.05
Digo1

Catalog No. B M 28y F2AT 2FYREAT
N D1 d R w X Y M1 N
Type D EIR Gt > D P1 LR P2
3 8 16 4.5 2.2
4 8 18 M3 3.4 3 5 3 _ _
8 20 1 5.5
10 22 M4 4.5 3.75 6.5 4
6 8 20 M3 3.4 3 6 - - 3.5 13
10 M4 4.5 3.75
= 25 M3 3.4 3 8 16.5
s 10 M4 4.5 3.75 45
12 M5 5.5 4.5 19
15 M6 6.6 6 ° 5
8 30 M3 3.4 3
10 10 M4 4.5 3.75 20 20
12 M5 5.5 4.5
Ny 15 35 M6 6.6 6 6 225
(xa/gcsl“g’fj) 8 M3 3.4 3 10
PSCSP 12 10 30 M4 4.5 3.75 5 22 21
SSCSP 12 M5 5.5 4.5
15 35 M6 6.6 6 11 6 23.5
- 10 30 M4 4.5 3.75 10 M4 21.5
(2& Jj@’fj) 13 12 34 M5 5.5 4.5 11 ° 24 23.5
PSCSPT 15 35 M6 6.6 6 24
SSCSPT 10 34 M4 4.5 3.75 15 11.5 6 5.5 24.5
15 12 35 M5 5.5 4.5 12 25 25
(2#')7‘\@’(7) 15 40 M6 6.6 6 13 8 27.5
10 35 M5 5.5 4.5 12 6 25.5
PSCSPK o |12 28
SSCSPK 15 M6 6.6 6 13 8 28
10 40
M5 5.5 4.5 14 7 29
18 12
15 45 M6 6.6 6 15 8 30 31.5
10 40 M5 5.5 4.5 14 7 30
20 12 M5
15 45 M6 6.6 6 15 8 32.5
12 M5 5.5 4.5 17 7 35
25 15 50 18 35 37.5
20 55 M6 6.6 6 20 10 6.6 40
30 15 42 42.5
20 60 M8 9 7 23 M6 45
35 15 M6 6.6 6 2 12 47 47.5
40 18 70 M8 9 7 26 13 mMs 56 9 55
50 22 85 M10 11 9 3 32 16 66 11 67.5




LY kHS—

+BAIAT (WLHRLIAT UV RIAT)

Type | #HH = E AL IE 1/
SCKS R= AR | LRl 2K
S45C |mmum—. ol IEHRLC2K

PSCKS mEs= o LIS

Type HE = E N HE 14/
SCSKS B=BLREE [ AARMARILIE
Pscsks| S49C | mmmmyy s | FNETHIELRIE

b'32

#%D10~D25:C0.5
D30:C1

B/2

2N A 730° Eal
|
(i
s k3 | N s
I e R
h /(L] o[ ! ?
|
|
M 2]
B B |2xe
NXA) 0 S
Y B+0.1
X ook
BitEHRCEAT
Catalog No. B IEHRD
Type D =R L ] MXx R . z
10 6 8 10 20 | 13 | M 4x3] 35 | 7
12 8 10 22 | 15 45 | 85
SCKS 15 8 10 12 26 | 20 | M °*4 55 105
20 10 12 32 | 27 65 | 135
PSCKS 25 12 15 38 | 31 | M ©%3 g5 165
30 15 20| 46 | 38 | M 8x6| 85 | 19
BR)y bR AT
Catalog No. B M
S = aw| P | &g | d R|w /| x| Y| z]| b
10 | o | M4 | 45 | 375 9 p
10 [ 12 M5 | 55 | 45 7 | 35
15 1 35 | M6 | 66 | 6 0 6
10 | 4, M4 | 45 | 375 5
12 [12 M5 | 55 | 45 85 | 45
15 | 35 | M6 | 66 | 6 17
SCSKsS 10 | 34 | M4 | 45 | 375 15| 6
15 [12 | 35 | M5 | 55 | 45 | 15 | 12 105 | 55
PSCSKS 15 M6 | 66 | 6 13 8
10 | 40
20 M2 M5 | 55 | 45 14 N S
15 | ,o | M6 | 66 |6 15 8
12 M5 | 55 | 45 17 7
25 16.5
15 | 50 | v | 66 | 6 8 | 1 85
30 | 15 | 55 : 20 19

CORPORATION



"k by kHS— QEHYRIAT)

BRAAAE—KBZAT Type T EEnE 1 T
SCSNK s450 PO = FER b % R IR FRAFUTARILFTIER
PSCSNK EER—VTILAYR | KANTARILM I
SSCSNK SUS304 — (SUS304)
H 2-C% B2 \Zy( SVK/ )
2-Cx
N
< N ala
R
Xe  BHLB
12X Rj e ¥D6~D25:C0.5
Bxo; D30: C1
,_._,
BAyEEIREAT T HHE ETE] E A
SCKNK s450 o = ER b &% R IR FRAFRIFTARILFTIER
PSCKNK B VTILAYR | KANRGTARILA A
SSCKNK SUS304 — (SUS304)
- ud 2-C¥%_ B/2 \ﬁ/( Gva/)
A TN
A — O N
7 \ NEEA
ol 7 85| o
A N(RSES
A > R Svy
2-M1 / f=====F = N
D S| [Al
M7/ g 3
L] p{HXRlae %D10~D25:C05
X < | B D30: C1
W AIEmE R T Type HE EE e e
SCJNK s45G O =ER{EEX R AR FNAIFIFHRILETER
PSCJNK EER—VTILAYR | KANRGFARILM A
SSCJUNK SUS304 — (SUS304)
H 2, 63,
P 2-C% B2 p-m \/( V/)
\ 7
0 S
= K\
...... =<
N
M/ W
Y %D10~D25:C0.5
et D30: C1
Catal No. B M M1
araoe 7o . D1 | H d R |w| x |vY z h yi| p
Type d | :EIR (3 B5) (M B )
6 8 20 | 17 M3 343 1 6 4 6~6.5
RELH—FBLT) 10 M4 45| 3.75
SCSNK 8 8 o5 |10 |- M3 |34]3 8 7~09
PSCSNK 10 M4 45| 3.75
SSCSNK 10 8 M3 3413 9 5 8~10
*10 10
10 30 | 22 M4 45| 3.75 7 M4 10 10
%
(BybEEAFREAT) 12 10 9~10
SCKNK 12 M5 55| 45 — — — -
PSCKNK 15 *10 34 M4 45| 3.75 11.5 10~11 7 M4 12 12
SSCKNK *:(2) 35 24 15 12 6 e ; NTS 1_2 1_2
b BT M5 |55]| 45 i~z
(BIEmEATREAT) ) :
sk
SCUNK »0 10 40 20 14 7 13 9 M5 14 14
PSCJUNK 12
SSOUNK 2% [T me [oe] 45 e ||
25 36 - -
BB ST *15 | 50 18 | ,,l16~18| S| M5 |17] 16
RIERA RS T 1 30| *15 [55 |41 | M6 |66 6 20 18~20 M6 | 20| 20
HIORNY IR DH 35| 15 |60 | 46 , |23 [12 21 —T = 17=71 =
40 *18 70 | 53 M8 9 7 26 13 23 12 M8 26 26

! Ay NEERT 24 TDI0DPTEIE8ICHRYET,
! By RER 24T DDI0~16DMIAFI R ESIETmm (FARER) . D20(EImm (FAER) . ZOMICOVNTIIRCEBEGZ>TVET .



by HS— (EIEEITRI A T) "mir.s

MR yrEALT Type HE REILE RS
SCJS 450 79 =EE ML 8k R IR NANARILEA
PSCJS BEMR_TILAYE | RETRRILMA
sscJs | sus3o4 — (SUS304)
B/2
2-Mi P ]

Yi o,

D1+0.1

Catalog No. M M1
B | D1 d| R |w| x [v]| z vi|p

Type d (I H) (i 8)

10 9 8~ 10

121199 ma (45| 375 0 | °] 9~0 | ma [1O]T°
SCJS 13140
PSCJS 15 34 15115 | 4| 10~12 12 12
SSCJS 16 35 12 11~12

20] [40] M5 |55] 45 14 | 7] 13 | M5 [14]14

25 [ 12 | 45 17|, [16~18 1716

301555 | M6 [6.6] 6 20 18~20 | M6 | 20 | 20

W {3 FR 451

BERtUYOmMANTEET



"mir. k7 (ksHRLIAT)

Type ME RELE TR
DGSM  DGWM  DSS EdHAlt2k
S45C 7 = Eg LS
DMSM DMWM  DMG BICSR IR bRtk EER—IL2{E
DGSM 248 DMSM 2-118
T T
I I M
Iyl Iy Il _
i - bl 4 | —-] s
L s3] - i a
© H | |
M — a FIM =
n Il
AR i A
14 14
L L
DGWM 2-M8 DMWM 2-M8
|
K i HE PN n
I Il ([
S T CoJuld_< z
~N— = +H
. e 3 -+ a
© (=)
I O S R L — el ==
I ([l
]I I 2 Iy I Ad
T Il
14 14
L L
DSS 918 2-C1 DMG 948 2-C1
1
T T
I ifa| M
L1 1,1
So 4 H
2-C1 -S| 2 _i i
I M7
] ([}
i Iyn
m | m Il | Il
14 14
Catalog No. d MGk B ) (a® ) L
Type D
30 10 45 22
DGSM 40 12 16 B 30 45 24
50 28
30 10 45 22
DMSM 40 - 24
50 12 16 30 45 s
30 10 45 30
DGWM 40 12 16 - 30 45 34
50 42
30 10 45 30
DMWM 40 - 12 16 30 45 34
50 42
30 10
DSS 40 - - -
50 12 16
30 10
DMG 40 - 12 16 - a
50




N (RUYSIAT)

+0.2
diof

CORPORATION

Type ME FELE HER
DGSA DGW  DSG | quic | mzmiesml | ABRHERLME
DMSA DMW DMS
N !
e

1__L M
..
b -+ b
o E | o
| ¢
14
Y L Y L
2-C1 2-C1
] L1 M
L _ — =
2-¢1 —— - %F| 2-014— - &
N =) L —
14 14
Catalog No. ° m
M o L A W| X |Y
Type D Qeg) | (a” ) @t B)

30 10 45 22 M5 9.0 6 6
DGSA 40 12 186 - 30 45 24 M6 140 | 15| 7 8
50 28 M8 16.5 10 | 10
30 10 45 22 M5 9.0 6 6
DMSA 40 - 12 18 30 45 24 M6 140 | 15| 7 8
50 28 M8 16.5 10 | 10
30 10 45 30 M5 9.0 6 6
DGW 40 12 16 - 30 45 34 M6 140 [ 15| 7 8
50 42 M8 16.5 10 | 10
30 B 10 45 30 M5 9.0 6 6
DMW 40 12 16 30 45 34 M6 140 | 15| 7 8
50 42 M8 16.5 10 | 10
30 10 M5 9.0 6 6
DSG 40 12 16 - - - 140 | 15| 7 8
50 M6 16.5 10 | 10
30 10 M5 9.0 6 6
DMS 40 - 12 16 - - 140 | 15| 7 8
50 M6 16.5 10 | 10




"mEL FEALLY K~

. o I ﬁ B vk (Fur11E)
AERQL | RNFEIAT | RANGE2A4T ME EE RENE HE ZE0E
ANS ANB 5450 HRC45~50 |=ffivOA—F| SS400 |=ffivmArA—F
= — ANBS SUS304 — . SUS304 .
SANS SANB SUS420J2 | HRC45~50
ANSN ANBN S45C HRC45~50 |=ffivOA—F| SS400 |=ffivmA—F
i =| — ANBNS SUS304 — . SUS304 -
SANSN SANBN SUS420J2 | HRG45~50
oy 3 30,
MRS BT RISFHEAT <
ANS
SANS
M ANSN
\ SANSN . . Y
‘Q"I_ _E__ K __j_ WhUiE
i j M;;]Pgitch M;EPEitch
A t1 ‘ 3x0.35] 3%X05
4%x0.5 4x0.7
- s L2 B T [oxors] exto
8X0.75|] 8X%1.25
10x1.0 |10x1.5
12%X1.0 | 12X 1.75
16%x15 |16X%2.0
20x15 |120%25
B TAS AT BES: FuhiA
/ av: NS R o 20 el A
ANB 3] 55| 641 24
ANBS 4l 7 |81
SANB 518 92| 4
ANBN 6|10 11.5
o A < i
\SANBN Y 12 [19 219 °
) ela s
—H=h——— e 4+
! —
B _| | t ‘ —
L SIBEHEA B _| T
Catalog No.
Type M L A t1|B1| t [SR
3115 20 25 30 35 40 25 1.5[15] 3
ANTiEAMT KR4 7 | 4015 20 25 30 35 40 45 50 60 3 412 [22] 4
ANS ANB 9115 20 25 30 35 40 45 50 60 4 25128] 5
SANS  ANBS 6{(15) 20 25 30 35 40 45 50 60 9 913 |3 6
ANSN  SANB 8 (200 25 30 35 40 45 50 60 6 614 |4 8
SANSN ANBN 10 30 35 40 45 50 60 70 8 815 |5 |10
ANBNS 12 35 40 45 50 60 70 80 10 10[6 |6 |12
SANBN 16 40 45 50 60 70 80 100 14 1418 |7 |16
20 45 50 60 70 80 100 120| 17 17110 |8 |20

' ZF UL ADEARAT (SUSA2002) [FBEAIZEYER T IBANHYES
VOEDYAR&, RISTFT BT IZITERSNER A



L9 T2 kv RIL g e

'Ol

_—_— RILE TN FYF(JIS37@)
P ME | %EQE | HE EE ME | x@mE
DSt SS400 |=vrisvk| KUSLEL | SaTA0| SSA00 | =fEonA-t
UST @
M
oy
- b
N/
L
USS
_ !
N als
gl -+ o] it -
—
N/
| 0.5 _m_|
B L
Catalog No.
Tyoe IMCEE) L D B|©|H|h|t]|m
4 15 20 25 30 35 40 50/ 70/ 81| 28 15|15 24
5 15 20 25 30 35 40 6.00 80 9.2 35 ' 3.2
UST 6 20 25 30 35 40 45 50[ 8.0[10.0{11.5] 4.0 3.6
8 20 25 30 35 40 45 50[/10.0/13.0/150f 55/ 20|20 | 50
10 20 25 30 35 40 45 50[13.0{17.0/19.6] 7.0 6.0
Catalog No.
1 1] (C
Type | MG@E) L L d | E|t]| B |Bl1[({)|m
4110 15 20 25 30 35 1.6 3.1 7, 20| 81| 24
5110 15 20 25 30 35 40 45/ 22| 40| 3 8 25| 92| 32
USS 6 15 20 25 30 35 40 50 26| 48 10| 3.0/ 115 3.6
8 25 30 35 40 45 30 55 9.1 6.5 4 13| 4.0/ 15.0f 5.0
10 30 35 40 45 50 60f | 6.9/ 8.3 17] 5.0/ 19.6] 6.0

[o]

N



CORPORATION

BBV P /PIVITRIYVIP

FEHRT AR ZE£001
WEER TV e A W ol
WASB S45C =R RIE —
WASM S45C EERTIIE —
WASBH S45C M=FLEXRIE | 45~50HRC
WASMH $45C |EEM_yhI A% | 45~50HRC
WASSH SUS440CHE Y — 45~50HRC
ﬁ
0.3
Tt0.01
Catalog No. T
Eitas 4 D IR EIR
4 2 1 2
5 2 3 1 2
6 2 3 4 1 2
8 2 3 4 5 6 1 2 3 5
10 2 3 4 5 6 8 1 2 3 5
12 3 4 5 6 8 10 1 2 3 5
WASB 13 4 5 6 8 10 1 2 3 5
WASM 14 4 5 6 8 10 1 2 3 5
WASBH 15 4 5 6 8 10 12 1 2 3 5
WASMH 16 4 5 6 8 10 12 1 2 3 5
WASSH 20 4 5 6 8 10 12 15 16 2 3 5
25 6 8 10 12 15 16 20 2 3 5
30 8 10 12 15 16 20 25 2 3 5
35 10 12 15 16 20 25 3 5 10
40 10 12 15 16 20 25 30 3 5 10
50 10 12 15 16 20 25 30 3 5 10
60 15 16 20 25 30 3 5 10
AN Y '-.ﬂ AN Y :
WY TRI v Be57 | # B | REAE
WTAM S45C | EETBAE-VTILAvE
WTAS SUS304 —
M @A) 2-00.3
B c
T *o1 <]\
| Catalog No . M T
Type D R IR
10 3 4 5 3 5 8 10
12 4 5 6 5 8 10 15
16 5 6 8 5 8 10 15
WTAM 20 6 8 10 8 10 15 20
WTAS 30 8 10 12 10 15 20
40 10 12 16 10 15 20
50 16 20 15 20
60 16 20 15 20




HURDYIL/MRILSNADYI P

- BRI mEs(7| #E | zuas a5
WZAM $45C |#§ﬁi:-y'r)ww=\'— —
WZAS sussos | — _
Vs WZAMH S45C |#%ﬂ§:v’r)u‘y=\'— 45~50HRC
[; WZASH | SUS4404824 | — 45~50HRC
Catalog No. T
= Type D EiR HIV|P
4+—1 106 8 10 46|35
- 12 8 10 5| 845
WZAM | 14 8 10 6 |10[55
WZAS | 15 10 12 8 [11]65
oot M A WZAMH | 20 10 12 15 8 |[11]65
WZASH | 30 12 15 10[14] 9
o 40 15 20| 12] 18 11
50 15 20 12[ 18] 11
60 15 20 12] 18] 11
s W WS o ' SEuE
.ﬂ]ll \)LINm Ij J/—v WSRB S45C o = ERAE KR IR
WSRM S45C BBy AvE
WSRS SUS304 —
Catalog No. T
Type D IR E v
2.5
14 4 2.5 4.5
5
3
2-C0.3 16 4 3 55
’ 5
— 3.5
N WSRB 20 4 3.5 6.6
ﬁ_ WSRM 5
sl 1+ WSRS 5
25 5.5 5 9
A 6
7/ 6
S - 30 7 6 11
E+o1 >D q{ 8
' 40 10 6 11
Tt 50 10 6 11
Cl [} (< -~ o (] o
INYTFRIIN=—Y—/IN\FRBIL/FYVITEINYFBIN—H—
ME FEE
SKS3 | 58~62HRC
O O O ~ O O
W/ FRAR—H— W/N\CFRAY LA B2 TN FRAR—Y—
+0.1 3] « «
d+0.05 $|> q; ED q; d §,> q\f
D04 T0.05 T+0.05 D T=0.1
Catalog No. | T(E#) D Catalog No. | T(E#) D Catalog No. | T(E#) d
Type d | 2#%&+0.05 Type D | &4%+0.05 Tyvpe D | £4210.05
| 3 | |5 | | 5 | | 5 | | 5 | 35
| 4 | 05 |7 | | 7 | 0.5 | 7 | | 6 | 05 |
| 5 [@3~13ma)] 8 | | 8 [(Ds~16a)| 8 | | 8 [(Ds~16ma0)| 4.5
6 1 9 9 1 9 10 1 5.5
pwa 2] 2 [ pwe [ 2 [ PWC Tal 2 [T
| 10 | 3 | 13 | | 13 | 3 | 13 | 16 3 6.5
[13] 4 [Te] [16] 4 [Te] [20] 4 '
[16] 5 [19] [19] 5 [19] [25] 5
| 20 | | 23 | | 23 | | 23 |
25 28 28 28

=




"mEL MERITY LT -k (RUYII—RILR)

CORPORATION

HE | BE __ EEE
SCM435 [30~35 HRC| P4= 1L §% 2 = (BEER D &)

BAAFTYILE—RILE (REY ys—7R)L k)

30° QO MxP

7@' 3
T

o ——— ———H—+

E¢, L 0.1 F=o01

XERRRMZAK - DA.6, Db.5(FA—L v FH, D6.OLLEIFO—L Y FEL
a2 L :JIS B0205 A—FhJLiiB4HL
% #k:JIS B0209M6g XIF2#k

Catalog No. A B c E E M X P
Type De9
4.5] -0.020 7 2.5 1.5 3 6 M3 X 0.5
5.5 ~0.050 9 3 2 4 7 M4 X 0.7
6.5 0025 10 4 2.5 5 9 M5 X 0.8
8 | _0061 13 5 3 6 9 M6 X 1.0
TSB | 10 16 6 4 8 12 M8 X 1.25
13 [ -0032 | 18 8 5 10 16 M10 X 1.5
16 | 0075 | 24 10 7 14 18 M12 X 1.75
20 | -0040 [ 27 14 9 18 24 M16 X 20
25 | 0092 ) 33 17 11 19 30 M20 X 25
Catalog No. L
Type De9

4510 15 20 25 30 35 40

55|10 15 20 25 30 35 40 45 30

6.5] 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

8 |10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90

TSB 10 J10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120

13 |10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130

16 |10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130 140 150

20 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130 140 150
25 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
@D ZEN
HEBRDOIRICEDOEERFIRERIEBML T,
W4EENTA CEXT5E]
P LIRS 1mi8E, L IREREMR (L £0. 02) fZXSR . TSB13-100
P RYE - I YTER, 2YRSHE ¥ ® : TSBF16-80-M10-F25

- EHEBLEZE (h TRELLE)
- BEE. BIERSEE
s FTIRARITREE

ZOMDFFEIREHRVII DT, HR/ELHBLEDHELESL,



CORPORATION

LIBRARLCN S YUY/ RIS

BL-THEHNA R KRN v/ RILE B SoM435

B BE | 30~35HRC
FEALE | U= SR (BESR DA )

3 MxP
A
7R
| B |- _ _ _ i
H-
1‘ 2 2
<l\ <l\
A E L +002 F

|_

>

©

t=]

= )
Catalog No. HETE 1mmBifL De9 A B fo) E F MXxP T
Type D L

6.5 10 ~ 70 6.5 0025 10 4 25 5 9 M 5% 0.8 7
8 10 ~ 90 8 0061 13 5 3 6 9 M 6x1.0 8.7
10 10 ~ 120 10 ' 16 6 4 8 12 M 8 x 1.25 10.8
MSBL 13 15 ~ 130 13 -0.032 18 8 5 10 16 M10x 1.5 14
16 15 ~ 150 16 -0.075 24 10 7 14 18 M12 x 1.75 17
20 20 ~ 150 20 —0.040 27 14 9 18 24 M16 X 2.0 21
25 30 ~ 160 25 -0.092 33 17 11 19 30 M20 x 2.5 26

*YNFA—LYMITIZRELTHYEE A,

slo5&kY YUY IRMRIL S

W5 oYUV IERILE ME B REALIE
S45C| HRC33~38 | M=FE{b#k K&

- NGEE) xP
TN ]
IR | ||
-
|
NR——
1 c
A E L F
Catalog No. L A B c E F MxP
Type D
10 16 5 2 8 12 8x1.25
13 3 18 8 5 10 16 10x1.5
LKB 16 20 24 10 7 14 18 12x1.75
20 27 14 9 18 24 16x2.0




CORPORATION

T2-mILs HRLIAT

Type ME BE
PBTN SCM435 33~38HRC
MGk B)
A
L ———— - ———]
=N B
F— o]
L2
' ' 1*93
Gzt o L c|lK|H|B|MxL
Type D
40 50 60 70
80 90
10 100 110 120 4 8 | 16| 6 | M6Xx17
130 140 150
160 170 180
60 70
80 90
100 110 120
130 140 150
13 160 170 180 4 8 18| 8 M8 X 20
190 200 210
220 230 240 250 260
280
100 110 120
130 140 150
160 170 180
PBTN | 16 190 200 210 7| 13| 24| 10 |Mi0x23
220 230 240 250 260
280 300
120 130 140 150
160 170 180
20 190 200 210 9 [ 13| 27| 14 | M12X 26
220 230 240 250 260
280 300
350
170 180
190 200
210 220
25 230 240 10| 18 | 33 | 17 | M16 X 32
250 260
280 300
350




CORPORATION

TSRk HRLIAT

Type ME R
PBTX SCM435 33 ~38 HRC
G M@ E)

. e

Catalog No. L C(K| H|B|E|MXL2

Type D

10 100 110 120 4 8 |16 6 | 19| M6X17
130 140 150
100 110 120
130 140 150
13 160 170 180 4 8 | 18| 8 | 22| M8Xx20
190 200

210 220 230 240 260
100 110 120

130 140 150

16 | 160 170 180 7113|2410 30 [M10x23
190 200
PBTX 210 220 230 240 260
140 150
160 170 180
20 | 190 200 9 [ 13| 27|14 38 |M12x26
210 220 230 240 250 260
280 300
170 180
190 200
25 | 210 220 10| 18 | 33 | 17 | 44 [M16x 32
230 240
250 260
280 300




CORPORATION

28 YIRIL S

. Type | MHE B
. x I\‘ch);l_\}l/ I\ STBG SCM435 33~38HRC
G
Lvs/_ i =))
3
-:'}-—-—--—-—-—-—-—-
B | C L2
H K L2 E
‘_:I_?/t::g""'[’ L E c|lk|H|B|MxL2
10 19 24
10 15 19 24 29 4 8 16 6 M6Xx17
20 19 24 29 34
10 22 27
15 22 27 32 37
1o |20 fo2 27 32 57 42 als|i8] s |mexzo
30 27 32 37 42 47
35 37 42 47
10 30 35
15 30 35 40
1o [ 20 [o0 55 40 45 7 | 13| 24| 10 | mr0x23
STBG 30 35 40 45 50 55
35 45 50 55
15 38 43
20 38 43 48
20 :(5) 38 43 :: gz 58 9 13 27 14 | M12 X 26
35 48 53 58
45 53 58
15 |44 49
20 49 54 59
25 25 49 54 59 10 18 33 17 | M16 X 32
30 49 54 59 64
40 54 59 64 69
AR ANJY/VRIL
#E | s45C
.W@CKZFI)\\J,{,:)[/F fEE | 33~38HRC
REWE | MEERIEHEIE
L1
Q MxP
S} %/G—
H_ ___'____,
< A IO IR ok it
C /\ AR F
E L=+0.02
AER =
x
©
=
Celilen e L AlB|lcl|lE|T|UL|MP]| F|s
Type D
~0.025
10 | Zoos1 |20 25 30 35 40 45 50 55 60| 16 | 6 6| 11| 5|508| 8| 8
SBTN 13 [-0032[20 25 30 35 40 45 50 55 60| 18 | 8| , [ 7] 14 6x1.0 | 10 | 11
16 | -0.075 25 30 35 40 45 50 55 60| 24 | 10 9 17 8x1.25| 12 | 14
20 |02291 25 30 35 40 45 50 55 60| 27 | 14 11| 21 | 29 | 1ox15| 14 | 17




CORPORATION

IN—=FT400vD/IN—F7«4>V20vIRITva

W/N\—T4>50vY ME
O JLE Qs
SCM435| W40 MEEE150°CLLT

| N
}\g

a QEEED ]

ORIk
Catalog No. di IMmIBlLIH
Type D
10| 85| 5| 4| 18]|3
13 |115| 6| 5| 20|32
PL
16 | 14 8| 6|25]|4
20 |18 | 10| 6|30 |4
MNN—Tq420vy BTy HE RENE
SCM435 | A =Bk 8k R IS
00‘5‘ S
’ <
/
M————————— T =
e 1 &
e —— @
o ——t t U
= I AN || Z
t
BL 3}
Cotelio o, D1 BL t R d c M s
Type D
10 16 26 6 2 2.3 0.8 M 6 7.8
PLBS 13 20 30 8 25 28 1.0 M 8 9.8
(PLAAZ Y a) 16 25 37 10 3 3 1.0 M10 11.8
20 30 42 10 3 3 1.0 M10 11.8




CORPORATION

DIV =T02T

Type ®E hE FENE
MSW
I\Mﬂgwi HRC34~43 -
g = ;
MSWAS S45C 79 =B S R AR
MSWZ
MSWZS HRC33~38
WiZHEA1T | E3-VER R )
Catalog No. Catalog No.
T m MXP |L|B Type NEL MXP |L|B
25 045] 313 86 | 8 [125 4 |
3 05 [ 315 0- 5 |
4 07 | 4] 2 2- 6| 6
g 08 | 525 4- s
MSW-MSWS Mx P ]135 g 4 = 8 |
/ 0 ' 5 MSWS = —1]

(va—h [2

0
—T —T
T T
— L -1
=
T
NIMIRIN =
coleo|no o
P ey b= ko= N e 1 PN N (S ) R PN DS =) G o G Rl S
o
T =
pd
o
c |||
[ PR OR R N R
coeo
DS ||| RIS S| | n|S|o
o
o

MSW
14
7 Catalo, b
2 Type |y | MXP |L|B
0 86 | 8115 |4
3 ] 06 [0 5]
36 3 26 [ 12
38 [ 38 17 46 [ 14 616
40 [ 40 18 % 16 5]
B @ = MAE
5 | 45 MSWAS 20~ 20 _i
MSWA-MSWAS (B tels| Py
MxP ?_;:aelog No. MxP | L Ya—h 24-8§ | 24

1.25

N =
[e-]

| MSWA

| I (BEN)

Catalo,
Type

0
—
T
IS
=|N|S
NN N
O NN O (IO
ol
= [ =
2
SE°
T & e
_.'l_ g gD
e O [
] () g W | OO0 |~
x
o
-
| o |o| =}
\ll(.)'!(a) I

0-10
5 2-10
I 1 8 4-10
7 610 [ 16
g 810 [ 18
0 |30 ] (M%V}QZS) 20710 [ 20 o |22
33 | 33 : 210 | 22 12 | 25
15
Sa—hk 4-10 4 7
Catalog No. MXP L B H 73 5-10 5 | 28 |
Type | M 26-10 | 26 14 [29]
6 161108 309 =0 | 27 30
MSWZ-MSWZS o [ O B B B ) ZP D 7
AN M x P . 2 6 | 15 | 3 33 1211 36 |
e 4 e x REVA—P7 (3, BT (MSW, MSWA, MSWZ) &
MSW2Z 8 EATLT AR AL D BB TVET
() 0 —— 10 ﬁ— CHERORIZIE, Z7'}1—7°3’]E75‘7§‘6T€I§&U7
H —r\ X ; 2 5 72 [ 25 ‘yjr\’éﬂﬂlﬂ'%)jlx—f*o)ﬁﬁl:;E%‘,('f:él"o
| T2
_ _ |>_ A 4 4 | 27 |
T 5 125 28
\‘/ T 6 | 26 15| 14 [29]
T 127 30
8 | 28 3
0 130 3
n 1.5 3 |3 17 [36]
H L




o— > [ |
29 IJ j— _7 79 ﬁ{jg 9 /r 7 .COR5RATIO!
Type ME BE FELE
MSWH HRC34~43
mgwgﬂ S45C Y = ER b 8% KR IR
MSWZSH HRC33~38

&
MxP ™ MxP
MSWH-MSWSH ,ﬁ MSWZH-MSWZSH ,ﬁ
/\ |
TN TN
R | . PN SR | ]
0T Tt T e
\|/ T N 1
= = | =
\'_/
B L B 1.5
H L
WiZELALT BEE I—r347
Catalog No. Catalog No.
MXP L | B d MXP L| B| d
Type M Type M-L
12 12 6 12—6 12 6
14 | 14 10 14—-6 14 5
16 16 8 3 16—6 16 8 3
18 18 10 18—6 18 10
20 20 20-8 20
22 22 12 MSWSH 22-8 22 12
MSWH 24 | 24 | 15 (3—hm) 24-8 24 | 15
25 25 25-8 25
26 26 12 14 26—8 26 8 14
27 27 5 27-8 27 5
28 28 28—-8 28
30 30 17 30—-8 30 17
33 33 33-8 33
Catalog No. Catalog No.
MXP L| B|H|d MXP L| B|H]|d
Type M Type M-L
10 10 5 13 10-10 10 5 13
12 12 6 15 12-10 12 6 15
14 14 12 17 14-10 14 17
16 16 8 19 3 16—-10 16 8 19 3
18 18 10 21 18-10 18 10 21
20 | 20 23 MSWZSH | 20-10 | 20 10 23
MSWZH 22 | 22 | . 12 | 25 ( B <t 22-10 | 22 | . 12 | 25
(EEAD) 24 24 ’ 27 a—k 24-10 24 ’ 27
25 25 28 25-10 25 28
26 26 15 14 29 26—-10 26 14 | 29
27 27 30 5 27-10 27 30 5
28 28 31 28-10 28 31
30 30 17 33 30-12 30 12 17 33
33 33 36 33—-12 33 36




CORPORATION

2542~ Y/IN—

BASARRAPYIN— s H_ 0.5 = M RELIE
FAEARY | /U S45C| HRC33~38 | M=t Bk R IE
1
— N\ —
Catalog No.
Type D L MxP B H L1
10 [ 15 20 25 30 6x1.0 5 4 10
16 20 25 30 10x1.5 8 5 15
SLSP 20 20 25 30 35 40| 12x1.75 | 10 6 18
25 30 35 40| 16x20 14 9 24
V= )VI—MIEFT—IN—JKHT ST
o s — 4 a'%iffﬁ #“E SCM435
B —I)La—MMIET—N\—KXH TS5 BE HRC32~42
\ B RENE MR RE
ZN = A
St
\ / __|/_
N\ LV
el :
Catalog No.
Type No. D a B t R(PT)
1 9.728 0.45 5 3.5 1/8
2 13.157 0.7 8.9 6 45 1/4
MSWTK 3 16.662 ) 10 8 5 3/8
AT 4 20.955 0.9 12 10 6 1/2
6 26.441 : 14 14 7 3/4
8 33.249 1.1 16.5 17 9 1

I7PEYR—IVRRIMIERDKRIV ~

BO7E R—ILERD BMELEROHARILE
Type wa o E = ELE £ Type | # K B E T
MSWPN S45C |[34~43HRC M9 = B b 8 AR JIS B 020724k MSWG JIS BO205
SCM435| 33~38HRC
MSWGP 6g(2#4%)
Wx1.5(@8) L
€0.3
R
f\ | O
SR Oy A
/I =
~ o -
L1
j <]:\ | H -8,2 T-01 Lfg.oz
L
* MSWGI 3t B 447°. MSWGPIZ# B 517 TF
Catalog No. .
Type M H|T|B|L | e |R M X pitch
*MSWPNIZH#I B 447" T9, 3 4 6 55/ 2 [15) , | 10]02/M3x05 (HR)
- o VS 4 55 15 7025] 2 M4x07 (IiH)
*(LL) ORETREEE DY o R T O CE ey
FELCTHERATEEY, 6 6.5 85 |10|35] 3 M6x10 (EEH)
i MSWG | 8 13 4 M8x1.25 (i H)
Catalog No. L M;Ep't(:h D|B|Li]| L3 (AEE1F)| 10 9 n [16| 4[5 4 M10x15 (I 8)
Type M (#8) 12 18 6 20 05M12x1.75(3]t§)
12 15 |M12x15/10] 6 | 4 | 16 | 11 13 |22} o] 8| | Imi6x20 (ifiE)
18 13 15 |24 10| 5 Migx25 (i H)
MSWPN 16 15 M16x15| 14| 8 o 20 15 17 26| 6 | 12 M20x25 (i B)
(#HBE247)| 20 15 M20x15| 15| 10| 6 | 10 12 8 9 |18| 4|6 4 Mi2x15 GHE)
MSWGP | 16 9 11 22 8 Mi16x15 ($HE)
X | 8
24 20 M24x15| 21| 12| 10| 15 @@m s 8 0 3 il o 5 20|05 Misx 15 (GEE)
30 25 M30x 15| 25| 14| 12| 18 20 10 15 | 26| 6 | 12 M20x15 (HEE)




_ CORPORATION

¥ET 53 P ORIFEHER FSL)

CHRLEORHCE OEEIROIT S VI v EaRIEVNELE T,
TEEDIERIEBEZHANoE<ESL),

& X : EVIATIERR-ILIAT

O, K : AULTAA RLEYF. LRSS, EVEIERR-ILE 2O-7
0T F : YHTE. FATE. MALDEH. M8

ot B : [ K-, Ev. RTVUVT

o 12 : RNE FKEBWEOEER. BRAHLDINTIOEE

OERERME : ERRR. ERRE. THRF



mn
m K.l
CORPORATION

, TRBL) RELET.

%! —
MRS « « -

@W EERIE USRS - -

=o LNTIERAN?

s HEERONKFRLERELET.
W WRESFOMANTONIOTHRTEW.

PR

WAl

cME:FIY M8 YUVER - #8 : SUS304 « ¥ : SCM435 - 5 : PTFE

« IBTUYRIL s BTUYRIL  BERTYBTUYRIL * TREEER)L ~ < FEERTNBTUYRIL

*M2X12 * M6X18 *1/4 - 28UNFX1/2 * M10X12.5 - G1/4 - 19X15/32

- ¢ 1.08@7% - $2.08@7 < 2Nl - BT
BRLES o=
N = “#:SS400. SUM22, S45C, SCM4351&
NI = «2FYL2§: SUS304., SUS316. SUS440CHE
A= PAAB c JEMERE : Bk, 08, PILZZTOLEE. FIVRE
R EE = - RiRg : KU PEI—IL. F40Y6 6. MCFHAOVEE
cEBRNRQL (F1D c 22— /N\—IVIS:PTFE. PEEK, NX2NILZE
<BENRL (7—/V) HHREE A YIRIL. N 2T0A4. ZVvTILb, BEYUITFURE
- BB
- ZENRL [ EEapUsEd
WL - MO=F8{L SARZARAIB. ' BB HEIRIE

e C SE2OX— kX yF, EBEMIOX— Xy F
" HEIE CD0LXYF, BIAVE, VTNV E BEBEZVTILAYF
- SEEEAN B CLAFEY IR
BB, 9 KSA KN CPILTA R
< IBRRBEAN
BERAN Wi EHIME (7L J— R~ I0D)
. CXYOMT (POULHTELIAT. TREFIDTLILIAT)

-ﬁgg”ﬂ\ﬁ - 2U—0vINT (FA40V9A )
AL -3 —0YIOMT (91 7)
P - SEEEINT
“ANOH0OE2SR - F4(0Ovavy

* LU WBHLER



Hn
CORPORATION

PR > =RJ)L

SRBIRIAKR



TR A M 0 — KL — Y 3 Y
MO EE Egh #E3189-1
NEE05115:33:0826 Fax.0575-35-2368
U R(IBNNGERI /AN W W . takaicorp.co.jp
eSS ANnfi{ol@ takaicorp.co.jp
J
%I FTET UICEET DRED
CN D CT I = 2010.10




